



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು
ವಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆ

ಭಾಗ- 6-ಬಿ
Part - VI - B

ಬೆಳಗಾವಿ, ಸೋಮವಾರ, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ೨೫, ೨೦೨೩ (ಆಶ್ವಯುಜ ಮಾಸ ೦೩, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೪೫)
Belagavi, Monday, September 25, 2023 (Ashwayuja masa 03, Shaka Varsha 1945)

ನಂ. 89
No. 89



ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಮುದ್ರಾಂಕ ಇಲಾಖೆ
ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ
ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ನೋ&ಮು/ಸಿವಿಸಿ/99/2023-24, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 25-09-2023.

ವಿಷಯ: ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಉಪ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ, ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ದರಪಟ್ಟಿಯ ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ: 1) ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಉಪಸಮಿತಿ ನಡವಳಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿ.ವಿ.ಸಿ/ಉ.ನೋ.ಕ.ಮು/2023-24, ದಿನಾಂಕ:16-09-2023
2) ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ನೋ&ಮು/ಸಿವಿಸಿ/99/2023-24, ದಿನಾಂಕ:25-09-2023.

1. ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಉಪ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 01-01-2019 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ವಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗಿತ್ತು.
2. ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗಿರುವಂತೆ ಆಯಾ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ/ಜಿಲ್ಲಾನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಉಪ-ಸಮಿತಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ /ಸಲಹೆ/ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪ-ಸಮಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಿ ಈ ಕ್ರಮವಹಿಸಿರುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖ(2)ರ ಕೇಂದ್ರಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಅಂತಿಮಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
3. ಪ್ರಸ್ತುತ ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆ, 1957ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 45-ಬಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ (ಆಸ್ತಿಯ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟಣೆಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಯ ರಚನೆ) ಅಧಿನಿಯಮಗಳು, 2003ರ ಪ್ರಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ರಚಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಯು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿನ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮೌಲ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ಭೌತಿಕ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಯ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಇಲಾಖೆಯು ನ್ಯೂನತೆಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಯ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳು ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿರುವ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕೆಳಗೆ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ

ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಅಧಿಸೂಚನೆಯು 2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ "ದಿನಾಂಕ: 01-10-2023 ರಿಂದ" ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.

4. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಉಪ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಹಾಗೂ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ ದರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ರೆಡಿರೆಕ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಕ್ರಮವಾಗಿ ಅನುಬಂಧ -1, ಅನುಬಂಧ -2 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ - 3 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಉಪ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಅಧಿಸೂಚನೆ	1 to 2
2	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ	3 to 88

ಜಿ ಆರ್ ನಾಡಗೌಡ

ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಮುದ್ರಾಂಕಗಳ ಉಪ- ಆಯುಕ್ತರು
ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರು ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ

ಅನುಬಂಧ-1

(ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಹಾಗೂ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ /ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮುಲ್ಕಿ, ಉಡುಪಿ, ಮಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆಗಳು:

1. ಅ. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕೃಷಿ ಜಮೀನು ಅಥವಾ ಭೂ ಪರಿವರ್ತನೆಯಾದ *ಅಭಿವೃದ್ಧಿಹೊಂದಿದ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಪರಭಾರೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು.

(i)	5 ಗುಂಟೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ವರೆಗಿನ ಜಮೀನಿಗೆ (5 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರ ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
-----	--	---

ನಿವೇಶನ ದರ = ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಭೂವರಿವರ್ತನೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆಯೋ ಆ ಉದ್ದೇಶದ (ಅಂದರೆ ವಸತಿ, ಕೈಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ ವಸತಿಯೇತರ ಉದ್ದೇಶಗಳು) ಸ್ವತ್ತು/ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರವನ್ನು (ವಸತಿಯೇತರ/ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ಸ್ವತ್ತಿನ ದರದೊಂದಿಗೆ) ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಸಿವಿಸಿ ನಿಯಮಗಳು, 2003 ರ ನಿಯಮ 6(2)(a) ರನ್ವಯ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ:

ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯಿ/ಪುರಸಭೆ/ನಗರಸಭೆ/ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ "ಒಳಗೆ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳಿಗೆ" ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ:
ಆ. ಕೆಳಕಂಡ ಭೂವರಿವರ್ತನೆಯಾದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದದ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಪರಿಭಾರ ಮಾಡಿದಾಗ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು.

(ii)	5 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 7.5 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (7.5 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರದಲ್ಲಿ 70% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
(iii)	7.5 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 10 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (10 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರದಲ್ಲಿ 65% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
(iv)	10 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 20 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (20 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನದ ದರವನ್ನು 60% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
(v)	20 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 40 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ (1 ಎಕರೆ) ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (40 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನದ ದರವನ್ನು 55% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(vi)	1 ಎಕರೆ ಮೇಲ್ವಿಟ್ಟ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ	ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ಈ ಕೆಳಗಿನ ತರಹದ ದರ	
		ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ	55% (ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ದರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ).
		ವಾಸೋಪಯೋಗಿ	65% (ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ದರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ).
		ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ / ವಸತಿಯೇತರ	80% (ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ದರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ)

ನಿವೇಶನ ದರ = ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಭೂಪರಿವರ್ತನೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆಯೋ ಆ ಉದ್ದೇಶದ (ಅಂದರೆ ವಸತಿ, ಕೈಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ ವಸತಿಯೇತರ ಉದ್ದೇಶಗಳು) ಸ್ವತ್ತು/ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ನಿವೇಶನ ದರವನ್ನು (ವಸತಿಯೇತರ/ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ ಸ್ವತ್ತಿನ ದರದೊಂದಿಗೆ) ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

2. ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ/ಪುರಸಭೆ/ನಗರಸಭೆ/ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ "ಹೊರಗೆ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳಿಗೆ" ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ:

ಕೆಳಕಂಡ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಭೂಪರಿವರ್ತನೆಯಾದ ಪೂರ್ಣ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ (ಸರ್ವೆ ನಂಬರಿನ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದಂತೆ ಹಾಗೂ ಭಾಗಶಃ ಇಲ್ಲದಂತೆ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದದ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಪರಿಭಾರೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಹೆಚ್ಚಳ ದರವನ್ನು ಮೂಲ ಕೃಷಿ ದರಗಳಿಗೆ ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(i)	5 ಗುಂಟೆ ಮೇಲ್ವಿಟ್ಟು 10 ಗುಂಟೆವರೆಗಿನ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಶೇ.65% ರಷ್ಟು ಆಯಾ ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.	
(ii)	ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ	55 % (10 ಗುಂಟೆಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ)
(iii)	ವಾಸೋಪಯೋಗಿ	65 % (10 ಗುಂಟೆಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ)
(iv)	ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ ವಸತಿಯೇತರ	80 % (10 ಗುಂಟೆಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ)

- **ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಿದ ಸ್ವತ್ತುಗಳು ಅಂದರೆ:** ಭೂಪರಿವರ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಸ್ವತ್ತಿನ ವಿನ್ಯಾಸ ನಕ್ಕೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯದೆ ಸ್ವತ್ತಿನ ಒಳಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳಾದ ಒಳಚರಂಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿನ ಸರ್ವೆ ವೃತ್ತ / ಆಂತರಿಕ ರಸ್ತೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.... ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸದೆ ಇರುವ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- 3. ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂಸುಧಾರಣೆ ಕಾಯ್ದೆ, 1961 ರ ಕಲಂ 109ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಜಮೀನು ಖರೀದಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾದ ಹಂತದಲ್ಲಿ / ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪೂರ್ಣ ಸರ್ವೆ ನಂ/ಹಿಸ್ಸಾ ಸರ್ವೆ ನಂ/ಭಾಗಶಃ ಸರ್ವೆ ನಂ / 10 ಗುಂಟೆಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ವಿಸ್ತೀರ್ಣವುಳ್ಳ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಾಗ ಆಯಾ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಭೂಪರಿವರ್ತಿತ ಜಮೀನುಗಳ ದರಗಳಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 1(ಆ) ಮತ್ತು 2 ರಲ್ಲಿರುವ ದರಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ವಿಧಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಇತರೆ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ, ಸದರಿ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ ತರುವಾಯದ/ನಂತರದ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 1 ಮತ್ತು 2 ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳು / ಷರತ್ತುಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ.
- 4. ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ - ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸದೇ ಇರುವ ಕೃಷಿ (5 ಗುಂಟೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ವರೆಗಿನ ಜಮೀನು ಸೇರಿ) ಕೃಷಿಯೇತರ ಜಮೀನುಗಳು / ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ / ಬೈಪಾಸ್ / ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ದರಗಳಿಗೆ 50% ರಷ್ಟು, ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ದರಕ್ಕೆ 35% ರಷ್ಟು, ಜಿಲ್ಲಾಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಅಥವಾ 80 ಅಡಿ ಅಗಲದ (ಆರ್ಟೀರಿಯಲ್) ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ದರಕ್ಕೆ 30% ರಷ್ಟು ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
- 5. ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಸತಿಯೇತರ (ಕೈಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶಗಳ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ನಿವೇಶನ ದರದ ಮೇಲೆ ಶೇಕಡ 50 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. (ಈಗಾಗಲೇ ವಾಣಿಜ್ಯ/ವಸತಿಯೇತರ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿಯೇ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ).
- 6. ಈಗಾಗಲೇ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸದೇ ಇರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ/ವಸತಿಯೇತರ ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳಿಗೆ/ಸರ್ವಿಸ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌/ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳ ದರದ 40% ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ (ಮಾಲ್ /ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್) ಗೆ ಶೇ. 50 ರಷ್ಟು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ/ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅನುಮೋದಿಸಿದ ನಕ್ಷೆಯಂತೆ).

7. ಮೂಲೆ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಎರಡು ಕಡೆ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರಗಳ 10% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
8. ಈಗಾಗಲೇ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಿವೇಶನದ ದರವನ್ನು ಅನುಸರಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಯಾವ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕ ದರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸದೇ ಇರುವ 10 ಗುಂಟೆಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ನಿವೇಶನ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. 10 ಗುಂಟೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ 10 ಗುಂಟೆ ವರೆಗಿನ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ಕಟ್ಟಡ ಆಕ್ರಮಿಸಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಆ ಜಾಗಕ್ಕೆ ನಿವೇಶನದ ದರ (ಚದರ ಮೀಟರ್) ಅಳವಡಿಸಿ, ತದನಂತರದ ಖಾಲಿ ಜಾಗದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ನಿವೇಶನ ದರದ ಶೇಕಡ 50 ರಷ್ಟು ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ, ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
9. ವಿಲ್ಲಾಮೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ದಸ್ತಾವೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾ ದರಗಳನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸುವಲ್ಲಿ ಓಪನ್ ಟೆರೇಸ್ / ಗಾರ್ಡನ್ ಏರಿಯಾ/ ಎಕ್ಸ್‌ಕ್ಯೂಸಿವ್ ಯೂಸೇಜ್ ಏರಿಯಾಗಳಿಗೆ 40% ರಷ್ಟು ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
10. **ಅನುಬಂಧ-3** ರಲ್ಲಿಯೆ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ / ಫ್ಲಾಟ್ ದರಗಳು ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದರಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ. (only basic rate); ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟಿನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ = ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದರದ ಮೌಲ್ಯ (only basic rate)+ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯ ಗುಂಪಿನ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಂತಸ್ತಿನ ಮೌಲ್ಯ.
ಅನುಬಂಧ- 2 ರಲ್ಲಿಯೆ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ದರಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಂತಸ್ತಿನ ಮೌಲ್ಯ ಮಾತ್ರ ಅಳವಡಿಸಬೇಕು.
11. ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿಯೆ ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್‌ಗಳ ದರಗಳು ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್‌ಗಳ ನಿವೇಶನದ ದರಗಳಾಗಿದ್ದು, ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ =ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್‌ಗಳ ನಿವೇಶನ ದರದ ಮೌಲ್ಯ + ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್ ಕಟ್ಟಡದ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯ ಗುಂಪಿನ ಮೌಲ್ಯ ಹೊಸದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಈ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು.

12. ನೋಂದಣಿ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ / ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್ ಗಳು/ ವಿಲ್ಲಾಮೆಂಟ್ ಹೈಬ್ರಿಡ್ /ಇತರೆಗಳಿಗೆ ಅನುಭಂದ 3 ರಲ್ಲಿಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಉಳಿದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಯೋಜನೆಗಳು ಬಂದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ದರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
13. ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಉನ್ನತೀಕರಣಗೊಂಡಲ್ಲಿ / ಮೇಲ್ವರ್ಜಿಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದರಗಳನ್ನು ಆಳವಡಿಸಬೇಕು. (ಉದಾ: ನಗರಸಭೆಯು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಾದಾಗ /ಪಟ್ಟಣ ಪುರಸಭೆಗಳು ನಗರಸಭೆಯಾದಾಗ / ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳು, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿಯಾಗಿ ಉನ್ನತೀಕರಣಗೊಂಡಲ್ಲಿ / ಮೇಲ್ವರ್ಜಿಗೊಂಡಾಗ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ/ಪುರಸಭೆ/ ನಗರಸಭೆ/ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಕಟ್ಟಡ ದರಗಳನ್ನು ಆಳವಡಿಸಬೇಕು).
14. ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ದರಗಳು ಜಾರಿಗೆ ಬಂದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ನಂತರ ನೋಂದಣಿಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೂ ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯದಂತೆಯೇ ದರವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಹಿಂದೆ ಬರೆಯಲಾದ ಪತ್ರಗಳೂ ಸಹ ಈ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ದರಗಳಂತೆ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸತಕ್ಕದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಕಾವೇರಿ-2 ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 01-10-2023 ರಿಂದ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ ಹೊಸದಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ದರಗಳಂತೆ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸತಕ್ಕದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆ, 1957ರ ಕಲಂ 45(ಎ)(1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
15. 1 ಚದರ ಮೀಟರ್=10.764 ಚದರ ಅಡಿಗಳು ಶುಲ್ಕ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಲು ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕು.
16. Super built-up area in square meter-1.25 X Carpet Area in square meter.
ಉದಾ:- ಒಂದು ಪ್ಲಾಟ್‌ನಲ್ಲಿ 120 ಚ.ಮೀ.ಕಾರ್ಪೆಟ್ ಏರಿಯಾ

ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡ್‌ಪ್ ಏರಿಯಾ, ಚದರ ಮೀಟರ್ = $1.25 \times 120 = 150$ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡ್‌ಪ್ ಏರಿಯಾ ದರಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಫ್ಲಾಟ್‌ನ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡ್‌ಪ್ ಏರಿಯಾ ದರ ರೂ. 25000/- ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ಫ್ಲಾಟ್‌ನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ = $150 \times 25000 = 37,50,000/-$

ಅಥವಾ

ಫ್ಲಾಟ್‌ನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ = $(1.25 \times 120) \times 25000 = 37,50,000/-$

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು
ನೋಂದಣಿ ಮಹಾಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಮುದ್ರಾಂಕಗಳ ಆಯುಕ್ತರು.

**2. ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ. (ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)
ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ PWD ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಕಟ್ಟಡಗಳ ದರಗಳು (ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಪತ್ರ ದಿನಾಂಕ: 29-10-2018)**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಟ್ಟಡದ ತರಹ	ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ/ನಗರ ಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಪ್ರದೇಶ ಕಛೇರಿ		ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಇತರ ಉಳಿದ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ	
		ನಲಮಹಡಿ	ಮೇಲ್ಮಹಡಿ	ನಲಮಹಡಿ	ಮೇಲ್ಮಹಡಿ
		ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ
1	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್/ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ಮಾರ್ಬಲ್, ನೆಲಹಾಸು, ತೇಗದ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	18183	16298	14600	14000
2	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ಗ್ರಾನೈಟ್ ನೆಲಹಾಸು, ತೇಗದ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	16963	15300	14400	13800

3	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ / ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ವಿಟ್ರಿಫೈಡ್ ನೆಲಹಾಸು, ಹೊನ್ನೆಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	14690	13000	11300	10800
4	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ / ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ಮೊಸಾಯಿಕ್/ ಪಾಲಿಷ್ಡ್/ ಸರಾಮಿಕ್/ ಶಾಹಬಾದ ಕಡಪ/ ಬೇತಮ್ ಚೆರ್ಲಿ/ ರೆಡಾಕ್ಸೈಡ್ ನೆಲಹಾಸು, ಕಾಡಿನ ಮರ/ ಉಕ್ಕಿನ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು.	14524	12584	10800	10300
5	ಮದ್ರಾಸ್ ತಾರಸಿ/ ಕಡಪ ತಾರಸಿ, ಮಂಗಳೂರು ಹೆಂಚು, ಇಟ್ಟಿಗೆ/ ಮಣ್ಣಿನ ಗೋಡೆ, ಎ.ಸಿ.ಶೀಟ್ ಛಾವಣಿ, ರೆಡಾಕ್ಸೈಡ್ ನೆಲಹಾಸು, ಕಾಡಿನ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	11518	10064	4300	3800
6	ಕರಿ ಹೆಂಚು, ಮಣ್ಣಿನ ಮೇಲ್ಮೈ, ಕಡಪ ಸ್ಲಾಬ್ ಇಟ್ಟಿಗೆ/ಮಣ್ಣಿನ ಗೋಡೆ, ಕಾಡಿನ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಬಾಗಿಲುಗಳು	6000	5200	3600	

- ಷರಾ:** 1. ಮೇಲ್ಕಂಡ ದರಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ನಾಗರಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಾದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಒಳಚರಂಡಿ/ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ವೆಚ್ಚಗಳು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ.
2. ತಳಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ (cellar, partial cellar& stilt) ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ಗಾಗಿ/ವಾಹನ ನಿಲುಗಡೆಗಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ನೆಲಮಹಡಿಯ ಕಟ್ಟಡದ ದರದ ಶೇಕಡ 66.00 ರಷ್ಟು (2/3) ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.
3. ಬಿ.ಎಂ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಶೇ 3.00 ರಷ್ಟು ಐರಿಯಾ ವೇಟೇಜ್ (Weightage) ಸೇರಿದ ಮೇಲ್ಕಂಡ ದರಗಳಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ದರಗಳಿಗೆ ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ ಸೇರಿರುವುದಿಲ್ಲ.

2. ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ ದರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸ್ವತ್ತಿನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ ಅ) ನಿವೇಶನ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡದ ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ಆ) ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ (ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಂತಸ್ತಿನ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯ	ಮೇಲ್ವಾವಣಿಯುಳ್ಳ	ಮೇಲ್ವಾವಣಿ ರಹಿತ
		(Covered Car parking)	(Open Car parking)
1	ರೂ.50,00,000/- ವರೆಗೆ	ರೂ. 2,00,000	ರೂ. 1,85,000
2	ರೂ.50,00,001/- ರಿಂದ ರೂ.1,00,00,000/- ವರೆಗೆ	ರೂ. 2,50,000	ರೂ. 2,00,000
3	ರೂ.1,00,00,001/-ರಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	ರೂ. 3,00,000	ರೂ. 2,50,000

3. ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್/ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳ ಮೇಲಂತಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ	ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ
1	ನೆಲ ಅಂತಸ್ತಿನಿಂದ 5 ಅಂತಸ್ತಿನ ವರೆಗೆ	ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ಇಲ್ಲ.	7	11ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 3.0%
2	6ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 0.5%	8	12ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 3.5%
3	7ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 1.0%	9	13ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 4.0%
4	8ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 1.5%	10	14ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 4.5%
5	9ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ +2.0%	11	15ನೇ ಅಂತಸ್ತು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ +5.0%
6	10ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 2.5%			

ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ / ಫ್ಲಾಟ್ ಮೇಲಂತಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ. (ಉದಾಹರಣೆ: 30,00,000 ಮೌಲ್ಯದ (1000 ಚದರ ಮೀಟರ್ X ರೂ.3000 ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್) ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗೆ ಮೇಲ್ಕಂಡ ದರಗಳಂತೆ ಅಗುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮೌಲ್ಯ).

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು	ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು
1	ನೆಲ ಅಂತಸ್ತಿನಿಂದ ಯಿಂದ 5 ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ಇಲ್ಲ.	7	11ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 3.0%)=30,90,000/-

2	6ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 0.5\%)=30,15,000/-$	8	12ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 3.5\%)=31,05,000/-$
3	7ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 1.0\%)=30,30,000/-$	9	13ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 4.0\%)=31,20,000/-$
4	8ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 1.5\%)=30,45,000/-$	10	14ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 4.5\%)=31,35,000/-$
5	9ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 2.0\%)=30,60,000/-$	11	15ನೇ ಅಂತಸ್ತು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	$30,00,000+(30,00,000 \times 5.0\%)=31,50,000/-$
6	10ನೇ ಅಂತಸ್ತು	$30,00,000+(30,00,000 \times 2.5\%)=30,75,000/-$			

4. ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್/ವಿಲ್ಲಾ/ವಿಲ್ಲಾಮೆಂಟ್/ ಟೇನಮೆಂಟ್/ ಗೇಟೆಡ್ ಕಮ್ಯೂನಿಟಿ ಹೌಸ್‌ಗಳ ವಿಶೇಷ ಸವಲತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.

1) ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಗುಂಪಿನೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ 4 ಕೆಳಕಂಡ ಗುಂಪುಗಳ ವಿಶೇಷ ಸವಲತ್ತುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ.	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ / ರಸ್ತೆಯ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ದರ ಮಾತ್ರ.
2) ಪ್ರತಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೆಳಕಂಡ ಗುಂಪುಗಳ ವಿಶೇಷ ಸವಲತ್ತುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ.	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ / ರಸ್ತೆಯ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ದರ ಅನ್ವಯಿಸಿದ ಸ್ವತ್ತಿನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ (Including higher floor additional rate but excluding Car Parking rate)+ಶೇಕಡಾ 0.75% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ. (ಅಂದರೆ 5 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ - 0.75%, 6 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 1.5%, 7 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 2.25%, 8 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 3%, 9 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 3.75%, 10 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 4.5%, 11 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 5.25%, 12 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 6%, 13 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 6.75%, 14 ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಗುಂಪಿನ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ 7.5%).

5. 2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯ ಅನುಬಂಧ-3 ಅನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು *ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಳೆಯದಾದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ:

ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ನಿರ್ಮಾಣವಾದ *ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ (ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಮಂಜೂರಾದ ನಕ್ಷೆ, Occupancy Certificate ಇತ್ಯಾದಿ ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ) ಶೇ. 95 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳು ಖರೀದಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪುನಃ ಎರಡನೇ ಬಾರಿ ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಬರುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ, ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಖರೀದಿದಾರರು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟಗಾರರು ನಿವೇಶನದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಷೆಡ್ಯೂಲ್-ಎ ರಂತೆ 500 ಚ.ಮೀ. ಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಮಿತಿಗೆ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆ ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ (Single Purchaser/ ಏಕ ಖರೀದಿದಾರರಿಗೆ) ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ *ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಳೆಯದಾದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು (ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ನೀಡುವ ಕಟ್ಟಡ ಪರವಾನಿಗೆ ನಕ್ಷೆ, ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ಸ್ವಾಧೀನ ಅನುಭವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಇತ್ಯಾದಿ) ಪರಿಶೀಲಿಸಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯ ಅನುಬಂಧ-3 ರನ್ವಯ (ಷೆಡ್ಯೂಲ್-ಎ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಮಿತಿ ಇಲ್ಲದಂತೆ) ಕೋಷ್ಠಕವನ್ನು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆಯ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ಕಟ್ಟಡದ ನೋಂದಣಿ ಮೌಲ್ಯ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

- ರೆಡಿರೆಕನರ್ ದರಕ್ಕೆ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದಂತೆ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
- ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ, (ಗ್ರಾಮ, PID ನಂ, ಸರ್ವೆ ನಂ, ಖಾತಾ ನಂ, ರೇರಾ ಸಂಖ್ಯೆ) ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಘಟನೋತ್ತರ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆದು, ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
- ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರವನ್ನು (ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರದಲ್ಲಿರುವಂತೆ) ಗಣಕಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾವೇರಿ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಸೂಚನೆ: * ನೋಂದಣಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಕಟ್ಟಡವು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ನೀಡಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳಂತೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷ ಹಳೆಯದಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.

List of Special Amenities provided for Apartments / Villas / Villaments / Tenament / Gated Community Houses.

(Select the amenities by underlining the same and put ✓ mark in column no 3).

Group No	Special Amenities / Facilities /Benefits	✓ Mark
1	2	3
Exempted	a) Rain Water Harvesting, Solar Power, Solar water heater, Fire fighting, Fire Prevention, Green Building concept low carbon material usage and similar types of amenities. b) Sewage treatment plant, solid waste management, individual garbage chute, Reflective roofs, water recycling / reuse Plants. (These amenities are fully exempted)	
1	Club house, Community hall, Conference hall, party hall, Card room, Reading room, library, Banquet hall, party area, party lawn and similar types of amenities.	
2	Jogging track, Running track, Cycling track, Walking track, Pebble pathway, Reflexology path and similar types of amenities.	
3	Children play area, tot lot, children game area, Garden, Water body, Decorative pool, Plantation Garden, Barbeque pits, crèche, landscape area, fountain and similar types of amenities.	
4	Canteen, Mall, Commercial space, ATM, Bank, Hopcom, Janatha Bazaar, Nandini Milk outlet, Provision store, Parlour, Cafeteria, Super market, Plaza and similar types of amenities.	
5	All type of outdoor play area, Badminton, Tennis, Basket ball, Volly ball, Base ball, Cricket, Foot ball, Hockey and similar types of amenities.	

Group No	Special Amenities / Facilities /Benefits	✓ Mark
1	2	3
6	All type of indoor game area, squash, snooker, Table tennis, carrom room, Indoor games area and similar types of amenities.	
7	Swimming pool indoor, Kids pool, wading pool, aqua gym and similar types of amenities.	
8	Cargo lift, elevator, Mechanical lift for car park, High speed elevator and similar types of amenities.	
9	Surveillance of common area, manned security with video surveillance intelligent security, Motion sensor based lighting multi camera security, CCTV, Gated community, Intercom, Wifi Internet parlour, Video conference facility, Generator, UPS, Kiosk, Visitor Tracking system and similar types of amenities.	
10	Helipad, Golf field.	
11	Outdoor Amphitheatre, Open air theatre, Open stage and similar types of amenities.	
12	Health clinic, Ayurvedic parlour, Massage parlour, Beauty parlour, Spa, Aerobics, Yoga meditation, Unisex parlour, Steam & Sauna Jacuzzi, Gym, Day care center, Health club and similar types of amenities.	
13	Indoor Amphi theatre, Dance & Karaoke hall, Drama stage, Home theater hall.	
14	Home automation, smart home, IP door lock, prepaid power supply, piped cooking gas supply, gas bank, gas detector.	

ಸೂಚನೆ : ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್/ಪ್ಲಾಟ್/ವಿಲ್ಲಾ/ವಿಲ್ಲಾಫೆಂಟ್ಸ್/ರೋ ಹೌಸ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ನೋಂದಣಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದಸ್ತಾವೇಜಿನೊಂದಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆ ಅಪಮೌಲ್ಯ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿಯಮಾವಳಿ 1977 ರ ಪ್ರಕಾರ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,

ಸವಿತಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಿ ಬೆಳಗಲಿ

ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ.

ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಅನುಬಂಧ-3

ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ/ಫ್ಲಾಟ್/ವಿಲ್ಲಾಮೆಂಟ್/ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗುರುತಿಸದ ವಸತಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಕನಿಷ್ಠ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ಬೇಕಾಗಿರುವ ಕೋಷ್ಠಕ

ಹಾಗೂ

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಜಂಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕರಾರು ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರ (ಜಿ.ಪಿ.ಎ) ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ಬೇಕಾಗಿರುವ ಕೋಷ್ಠಕ:

ದರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಉಪಯೋಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು:

1. (i). ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ, ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಯೋಜನೆಯ ಒಟ್ಟು ಷೆಡ್ಯೂಲ್-"ಎ" (ಯೋಜನೆಯ ಎಫ್.ಎ.ಆರ್ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ಮಾಡಲು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಒಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣ) ಅಂದರೆ ನೆಲದ/ನಿವೇಶನ/ಪಿ.ಐ.ಡಿ ಖಾತೆವುಳ್ಳ / ಸರ್ವೆ ನಂ. ಜಮೀನಿನ 500 ಚದರ ಮೀಟರ್ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದವರೆಗೆ ಮತ್ತು Stilt ಅಥವಾ ತಳಮಹಡಿ+ನೆಲಮಹಡಿ+3 ಮೇಲ್ಮಹಡಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಕಟ್ಟಡ (ಎತ್ತರ 15 ಮೀಟರ್ ಒಳಗೆ ಸೀಮಿತಗೊಂಡಂತೆ ಇರುವ ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ/ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳು)
- (ii). ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ "ಜಂಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕರಾರು ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರ (ಜಿ.ಪಿ.ಎ) ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ" (ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ನಿರ್ಬಂಧವಿಲ್ಲದೇ) ಮಾತ್ರ.
2. (i). ಸದರಿ ದರಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರಗಳಾಗಿದ್ದು, ವಸತಿಯೇತರ ದರಗಳಿಗೆ ಶೇ. 40 ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ಮಾಲ್ / ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ವಾಣಿಜ್ಯ ದರಗಳಿಗೆ ಶೇ 50 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು ಅಲ್ಲದೇ ಉಳಿದ ಇತರ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅನುಬಂಧ-1 ರ ಪ್ರಕಾರ ಗುಂಪಿನ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ.
- (ii). "ಜಂಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕರಾರು ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರ (ಜಿ.ಪಿ.ಎ) ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ" ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜಮೀನುಗಳಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿನ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 1 ಮತ್ತು 2 ರಲ್ಲಿನ ದರಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ.

ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ಸ್ ದರ (ರೆಡಿ ರೆಕ್ನರ್) READY RECKONER FOR APARTMENT RATE

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ನಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾಗೆ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ (ಮೂಲ ದರ)	ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ನಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾಗೆ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ (ಮೂಲ ದರ)
1	2	1	2	3
1	UPTO 1000	201	201000	135200
2	2000	202	202000	135700
3	3000	203	203000	136300
4	4000	204	204000	136900
5	5000	205	205000	137400
6	6000	206	206000	138000
7	7000	207	207000	138600
8	8000	208	208000	139200
9	9000	209	209000	139700

10	10000	23900	210	210000	140300
11	11000	24500	211	211000	140900
12	12000	25000	212	212000	141400
13	13000	25500	213	213000	142000
14	14000	26000	214	214000	142600
15	15000	26600	215	215000	143200
16	16000	27100	216	216000	143700
17	17000	27600	217	217000	144300
18	18000	28100	218	218000	144900
19	19000	28700	219	219000	145400
20	20000	29200	220	220000	146000
21	21000	29700	221	221000	146600
22	22000	30200	222	222000	147200
23	23000	30800	223	223000	147700
24	24000	31300	224	224000	148300
25	25000	31800	225	225000	148900
26	26000	32300	226	226000	149400
27	27000	32900	227	227000	150000
28	28000	33400	228	228000	150600
29	29000	33900	229	229000	151200
30	30000	34500	230	230000	151700

CF

31	31000	35000
32	32000	35500
33	33000	36000
34	34000	36600
35	35000	37100
36	36000	37600
37	37000	38100
38	38000	38700
39	39000	39200
40	40000	39700
41	41000	40200
42	42000	40800
43	43000	41300
44	44000	41800
45	45000	42300
46	46000	42900
47	47000	43400
48	48000	43900
49	49000	44400
50	50000	45000
51	51000	47500

231	231000	152300
232	232000	152900
233	233000	153400
234	234000	154000
235	235000	154600
236	236000	155200
237	237000	155700
238	238000	156300
239	239000	156900
240	240000	157400
241	241000	158000
242	242000	158600
243	243000	159200
244	244000	159700
245	245000	160300
246	246000	160900
247	247000	161400
248	248000	162000
249	249000	162600
250	250000	163200
251	251000	163700

52	52000	48000	252	252000	164300
53	53000	48600	253	253000	164900
54	54000	49100	254	254000	165400
55	55000	49700	255	255000	166000
56	56000	50200	256	256000	166600
57	57000	50800	257	257000	167200
58	58000	51300	258	258000	167700
59	59000	51900	259	259000	168300
60	60000	52400	260	260000	168900
61	61000	53000	261	261000	169400
62	62000	53500	262	262000	170000
63	63000	54000	263	263000	170600
64	64000	54600	264	264000	171200
65	65000	55100	265	265000	171700
66	66000	55700	266	266000	172300
67	67000	56200	267	267000	172900
68	68000	56800	268	268000	173400
69	69000	57300	269	269000	174000
70	70000	57900	270	270000	174600
71	71000	58400	271	271000	175200
72	72000	59000	272	272000	175700

73	73000	59500	273	273000	176300
74	74000	60100	274	274000	176900
75	75000	60600	275	275000	177400
76	76000	61200	276	276000	178000
77	77000	61700	277	277000	178600
78	78000	62300	278	278000	179200
79	79000	62800	279	279000	179700
80	80000	63400	280	280000	180300
81	81000	63900	281	281000	180900
82	82000	64500	282	282000	181400
83	83000	65000	283	283000	182000
84	84000	65600	284	284000	182600
85	85000	66100	285	285000	183200
86	86000	66700	286	286000	183700
87	87000	67200	287	287000	184300
88	88000	67800	288	288000	184900
89	89000	68300	289	289000	185400
90	90000	68900	290	290000	186000
91	91000	69400	291	291000	186600
92	92000	70000	292	292000	187200
93	93000	70500	293	293000	187700

94	94000	71100
95	95000	71600
96	96000	72200
97	97000	72700
98	98000	73200
99	99000	73800
100	100000	74300
101	101000	74900
102	102000	75400
103	103000	76000
104	104000	76500
105	105000	77100
106	106000	77600
107	107000	78200
108	108000	78700
109	109000	79300
110	110000	79800
111	111000	80400
112	112000	80900
113	113000	81500
114	114000	82000

294	294000	188300
295	295000	188900
296	296000	189400
297	297000	190000
298	298000	190600
299	299000	191200
300	300000	191700
301	301000	192300
302	302000	192900
303	303000	193400
304	304000	194000
305	305000	194600
306	306000	195200
307	307000	195700
308	308000	196300
309	309000	196900
310	310000	197400
311	311000	198000
312	312000	198600
313	313000	199200
314	314000	199700

115	115000	82600		315	315000	200300
116	116000	83100		316	316000	200900
117	117000	83700		317	317000	201400
118	118000	84200		318	318000	202000
119	119000	84800		319	319000	202600
120	120000	85300		320	320000	203200
121	121000	85900		321	321000	203700
122	122000	86400		322	322000	204300
123	123000	87000		323	323000	204900
124	124000	87500		324	324000	205400
125	125000	88100		325	325000	206000
126	126000	88600		326	326000	206600
127	127000	89200		327	327000	207200
128	128000	89700		328	328000	207700
129	129000	90300		329	329000	208300
130	130000	90800		330	330000	208900
131	131000	91400		331	331000	209400
132	132000	91900		332	332000	210000
133	133000	92400		333	333000	210600
134	134000	93000		334	334000	211200
135	135000	93500		335	335000	211700

136	136000	94100	336	336000	212300
137	137000	94600	337	337000	212900
138	138000	95200	338	338000	213400
139	139000	95700	339	339000	214000
140	140000	96300	340	340000	214600
141	141000	96800	341	341000	215200
142	142000	97400	342	342000	215700
143	143000	97900	343	343000	216300
144	144000	98500	344	344000	216900
145	145000	99000	345	345000	217400
146	146000	99600	346	346000	218000
147	147000	100100	347	347000	218600
148	148000	100700	348	348000	219200
149	149000	101200	349	349000	219700
150	150000	101800	350	350000	220300
151	151000	102300	351	351000	220900
152	152000	102900	352	352000	221400
153	153000	103400	353	353000	222000
154	154000	104000	354	354000	222600
155	155000	104500	355	355000	223200
156	156000	105100	356	356000	223700

157	157000	105600	357	357000	224300
158	158000	106200	358	358000	224900
159	159000	106700	359	359000	225400
160	160000	107300	360	360000	226000
161	161000	107800	361	361000	226600
162	162000	108400	362	362000	227200
163	163000	108900	363	363000	227700
164	164000	109500	364	364000	228300
165	165000	110000	365	365000	228900
166	166000	110600	366	366000	229400
167	167000	111100	367	367000	230000
168	168000	111600	368	368000	230600
169	169000	112200	369	369000	231200
170	170000	112700	370	370000	231700
171	171000	113300	371	371000	232300
172	172000	113800	372	372000	232900
173	173000	114400	373	373000	233400
174	174000	114900	374	374000	234000
175	175000	115500	375	375000	234600
176	176000	120900	376	376000	235200
177	177000	121400	377	377000	235700

178	178000	122000
179	179000	122600
180	180000	123200
181	181000	123700
182	182000	124300
183	183000	124900
184	184000	125400
185	185000	126000
186	186000	126600
187	187000	127200
188	188000	127700
189	189000	128300
190	190000	128900
191	191000	129400
192	192000	130000
193	193000	130600
194	194000	131200
195	195000	131700
196	196000	132300
197	197000	132900
198	198000	133400

378	378000	236300
379	379000	236900
380	380000	237400
381	381000	238000
382	382000	238600
383	383000	239200
384	384000	239700
385	385000	240300
386	386000	240900
387	387000	241400
388	388000	242000
389	389000	242600
390	390000	243200
391	391000	243700
392	392000	244300
393	393000	244900
394	394000	245400
395	395000	246000
396	396000	246600
397	397000	247200
398	398000	247700

199	199000	134000
200	200000	134600

399	399000	248300
400	400000	248900

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,

ಸವಿತಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಿ ಬೆಳಗಲಿ
ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ.
ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

The ratelist of Final Guideline value of Agricultural lands and sites/Gramathanain the villages within Muddebihal Sub Registrar Office for the Year 2023-24 ನೇಸಾಲಿನ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳು ಪನೋಂದಣಿಕಛೇರಿವ್ಯಾಪ್ತಿಯಗ್ರಾಮಗಳಕೃಷಿಜಮೀನುಗಳುಹಾಗೂ
ನಿವೇಶನದ/ಗ್ರಾಮತಾಣಾಪರಿಷ್ಕೃತಮಾರ್ಗಸೂಚಿಮೌಲ್ಯದದರಪಟ್ಟಿ

	ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು	Village/Area/ Road Name	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತಕರೂಪ osed	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತಕರೂ posed	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ Proposed	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತಕರೂ posed	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತಕರೂ osed
	Village/Area/ Road Name	ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು	ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ	ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಚ.ಮೀ	ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಚ.ಮೀ	ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ	ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಚ.ಮೀ
1	2	3	4	5	6	7	8
1	ಅಬ್ಬಿಹಾಳ	Abbihal	150000	200000	300000	1200	1700

2	ಅಬ್ಬಿಹಾಳಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ 1,2,3, 66,67, 68,60, 61,62, 58,64, 65,57, 3,4, 5, 7, 6,13,14, 15,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofAbbihal 1,2, 3,66, 67,68, 60,61, 62,58, 64, 65,57, 3,4, 5,7, 6,13, 14,15,	180000	250000	350000		
3	ಅಗಸಬಾಳ	Agasabal	160000	210000	250000	1200	1700
4	ಅಗಸಬಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ 1, 2,12,73, 75,13, 26,27, 28,40, 41,50, 51,52, 56,57, 61,62, 63,66, 67,68,	RsNOwithin1k.mandbesidemain RoadofAgasabal 1,2, 12,73, 75,13, 26,27, 28,40, 41, 50,51, 52,56, 57,61, 62,63, 66,67, 68,	200000	250000	300000		
5	ಅಮರಗೋಳ	Amaragol	160000	220000	250000	1200	1700
6	ಅಮರಗೋಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ 1,49,50, 51,52, 144,54,55,47,48, 49,55,143,56, 128, 64,127, 65,123, 124,125, 126,117, 67,116, 115,114, 113,79, 80,81, 107, 106,83, 84,97, 90,93, 91,	RsNo.within1km.andbesidemainRoa dofAmaragol 1,49,50,51, 52,144,54,55,143, 56, 128,64, 127,65, 123,124, 125,126, 117,67, 116,115, 114,113, 79,80, 81, 107,106, 83,84, 97,90, 93,91,	190000	250000	300000		
7	ಅರಸನಾಳ	Arasanal	150000	220000	260000	1200	1700
8	ಅರಸನಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮಿಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸ.ನಂ. 1,2, 3,122, 121,59, 58,57, 60, 16,9,6,5,16,15,14,13,10,25,26,29,17,56, 55,30,31,32,33,73,74,75,92,93,94,65,68 ,69,72,	RsNo.within1km.andbesidemain RoadofArasanalVillage 1,2, 3,122, 121,59, 58,57, 60, 16,9,6,5,16,15,14,13,10,25,26,29,17,56 ,55,30,31,32,33,73,74,75,92,93,94,65,6 8,69,72,	180000	250000	320000		

9	ಅಡವಿಹುಲಗಬಾಳ	Adavihulagabal	200000	220000	250000	1200	1700
10	ಅಡವಿಹುಲಗಬಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮಿ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofAdavihulagabal	250000	260000	300000		
11	ಅಡವಿಸೋಮನಾಳ	Adavisomanal	150000	190000	230000	1200	1700
12	ಅಡವಿಸೋಮನಾಳಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮಿ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸ.1.2.77.32. 78.96.9727,29, 30,31, 2,26, 25, 24,3, 97,96, 78,79, 80,82,93, 92,83,	Rs No.within1 k.mandbeside mainRoadofAdavisomanal,1.2.77.32.78.96.9727,29,30,31,2,26,25,24,3,97,96,78,79,80,82,93,92,83,	180000	250000	280000		
13	ಆಲೂರ	Alur	160000	230000	280000	1200	1700
14	ಆಲೂರಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ. ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ 9697 76. 162,163, 112,86,64, 85,83, 65,69, 82,81, 79,78, 74,1, 2,3, 4, 5, 72,71, 70	RsNo.within1k.mandbesidemainRoadofAlur 9697 76. 162,163, 112,86,64, 85,83, 65,69, 82,81, 79,78, 74,1, 2,3, 4, 5, 72,71, 70	190000	250000	340000		
15	ಅರೇಮುರಾಳ	Aremural	160000	220000	240000	1200	1700
16	ಅರೇಮುರಾಳಗ್ರಾಮದ ನಾಲತವಾಡಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆಬರುವ ರಿ.ಸ.ನಂ.4,5,9,10,13,14,15,21,22, 23,24, 68,69, 71,72, 73,74, 75, 76,60,55,51,50,49,48,66,65,64,63,61,34	TheRSNoofAremural village besideRoadBetweenMuddebihal andNalatawad 4.5.9.10.13.14.15.21.22.23.24.68.69.71 .72.73.74.75.76. 60,55,51,50,49,48,66,65,64,63,61,34,2	200000	250000	300000		

	,29,28,27,25,24,3,46,45,44,41,40,35,36	9,28,27,25,24,3,46,45,44,41,40,35,36					
17	ಆಲಕೊಪ್ಪರ	Alkoppar	160000	220000	250000	1200	1700
18	ಆಲಕೊಪ್ಪರ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮಿ ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ 1,2, 174,178,179, 118,7, 8,22, 23,24, 35,36, 43,44, 55, 56,68, 69,70, 88,89, 90,91, 117,4, 174,173,99,100,101,80, 81,76,77, 78,79,102,105,106,107,114,115, 109,110,111,112,113,118, 119,121, 122,123,124, 125,126,	RsNo.within1k.mandbesidemainRoad of Alkoppar 1,2,174,178,179, 118,7, 8,22, 23,24, 35,36, 43,44, 55, 56,68, 69,70, 88,89, 90,91, 117,4, 174,173,99,100,101,80, 81,76,77, 78,79,102,105,106,107,114,115, 109,110,111,112,113,118, 119,121, 122,123,124, 125,126,	200000	260000	300000		
19	ಅರೇಶಂಕರ	Areshankar	150000	200000	240000	1200	1700
20	ಅರೇಶಂಕರ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ 1,2,3,9, 50,49,19,18,26,30,32,48,10,11,1 8,19,26,27	RsNo.within1k.mandbesidemainRoad of Areshankar 1,2,3,9,50,49,19,18,26,30,32,48,10,11, 18,19,26,27	176000	250000	300000		
21	ಇಂಗಲಗಿ	Ingalagi	160000	220000	230000	1200	1700
22	ಇಂಗಲಗಿ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ. 1,2, 3, 23,72, 73, 74, 75,67, 68,7, 8,9, 20,21, 22,24, 26, 27,28, 29,30, 31,32, 34,37, 39,70, 71,65,64.	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad of Ingalagi 1, 2,3, 23,72, 73, 74,75, 67,68, 7,8, 9,20, 21,22, 24, 26,27, 28,29, 30,31, 32,34, 37,39, 70,71,65, 64.	200000	250000	280000		
23	ಇಂಗಲಗೇರಿ	Ingalageri	160000	200000	250000	1200	1700

24	ಇಂಗಳಗೇರಿಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,25,26,27, 30,113, 147,148, 31,39, 40,41, 46,47, 49,48, 47,69, 70,71, 72,76, 77,97, 98,102, 103,104, 105,106 107, 108,110, 111, 112	RsNo.within1k.mandbesidemainRoa dofIngalageri1,25,26,27,30, 113,147, 148,31, 39,40, 41,46, 47, 49,48, 47,69, 70,71, 72,76, 77,97, 98,102, 103,104, 105, 106107, 108, 110,111, 112	200000	250000	300000		
25	ಇಣಚಗಲ್ಲ	Inachagal	130000	200000	250000	1200	1700
26	ಇಣಚಗಲ್ಲ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1,2,3,4,49,52,3 4,35,36,48, 47,46, 15,14	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofInachagal1,2,3,4,49,52,34, 35,36, 48,47, 46, 15,14	170000	250000	300000		
27	ಕಪನೂರ	Kapanur	150000	220000	250000	1200	1700
28	ಕಪನೂರಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಬಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ1,2, 3,18, 20,78, 77, 27,66, 28,33, 34,56, 59,60, 64,65, 66,42, 49,50, 43, 44,48, 47,51	RsNo.within1k.mandbesidemainRoa dofkapanur1,2,3,18,20,78, 77, 27,66, 28,33, 34,56, 59,60, 64, 65,66, 42,49, 50, 43,44, 48,47, 51	170000	260000	310000		
29	ಕಂದಗನೂರ	Kandaganur	180000	250000	310000	1200	1700

30	ಕಂದಗನೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2,59, 60, 102,95, 94,93, 92,89, 88,84, 83,78, 77,63, 62,61, 60,104, 103,58, 55,54, 52,51, 50,49, 48,45, 44,43, 42,41, 40,39, 38,37,34, 33,29,28, 24,23,,22,18, 17,16, 15,14, 13, 12,11, 10,8, 7	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofKandaganur1,2,59,60,102, 95,94, 93,92, 89,88, 84,83, 78,77, 63,62, 61,60, 104,103, 58,55, 54,52, 51,50, 49,48, 45,44, 43,42, 41,40, 39,38,37, 34,33,29, 28,24,23,,22, 18,17, 16,15, 14, 13,12, 11,10, 8, 7	240000	340000	470000		
31	ಕಲ್ಲದೇವನಹಳ್ಳಿ	Kalladevanahalli	150000	220000	250000	1200	1700
32	ಕಲ್ಲದೇವನಹಳ್ಳಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮು ಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ, 1,2,5, 6,37, 55,7, 29,28,30, 32,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKalladevanahalli 1,2,5, 6,37, 55,7, 29,28, 30,32,	170000	250000	310000		
33	ಕವಡಿಮಟ್ಟಿ	Kavadimatti	160000	220000	250000	1200	1700
34	ಕವಡಿಮಟ್ಟಿಗ್ರಾಮದನಾಲತವಾಡ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೇಬರುವರಿ.ಸ.ನಂ.69,70,71, 72,73,76,85,86, 87,90,99,100, 101, 102,103, 121,123, 124,125, 127,128, 129,157,158,159,160, 163,165,1,2, 155,7, 8,9, 10,13, 14,19, 142,143, 144,145, 153,154, 28,29, 41,42, 43,	TheRSNoofKavadimattivillage besideRoadBetweenMuddebihal andNalatawad69,70,71,72,73,76, 85,86, 87,90, 99,100, 101,102, 103, 121,123, 124,125, 127,128, 129,157, 158,159,160, 163,165,1,2,155,7, 8, 9,10, 13,14, 19,142, 143,144, 145, 153,154, 28,29, 41,42, 43,53, 54,60,	200000	270000	310000		

	53,54, 60,61, 62,65, 66,67, 68,	61,62,65, 66,67, 68,					
35	ಕಮಲದಿನ್ನಿ	Kamaladinni	160000	250000	350000	1200	1700
36	ಕಮಲದಿನ್ನಿ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ. ಸಂಖ್ಯೆ 1, 2,3,4, 5,6, 7,16, 25,17, 18,19, 24,23, 22, 21,20	RsNowithin1k.mandbesidemain Road of Kamaladinni 1,2,3,4,5,6, 7,16, 25,17, 18,19, 24, 23,22, 21, 20	200000	350000	480000		
37	ಕಾರಕೂರ	Karakur	150000	200000	250000	1200	1700
38	ಕಾರಕೂರ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ. ಸಂಖ್ಯೆ 1,2,3,5, 4,16,17,18,36,34,33,30,53,52,51,50,40,39,38	RsNo.within1k.mandbesidemain Road of Karakur 1,2,3,5,4,16,17,18,36,34,33, 30,53,52,51,50,40,39,38	180000	250000	310000		
39	ಕಾಶಿನಕುಂಟಿ	Kashinakunti	200000	270000	385000	1200	1700
40	ಕಾಶಿನಕುಂಟಿ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ. ಸಂಖ್ಯೆ 1, 2,62,110, 74,3,4,5, 106, 107,109, 110,108, 75,76, 77,9, 10, 11,12, 15,18, 19, 51,16, 17	RsNowithin1k.mandbesidemain Road of Kashinakunti 1,2,62,110, 74,3, 4, 5,106, 107, 109,110, 108, 75,76, 77,9, 10,11, 12,15, 18,19, 51, 16,17	250000	338000	482000		
41	ಕಾರಗನೂರ	Karaganur	150000	200000	250000	1200	1700

42	ಕಾರಗನೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಬಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,82, 83,84,85, 86, 87,88, 133,101, 102,111, 112,113, ,114,115,126,129,130, 132,89,90, 91,92,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKaraganur1,82,83,84,85, 86,87, 88,133, 101,102, 111,112, 113,,114,115,126,129, 130,132,89, 90,91,92,	180000	250000	310000		
43	ಕಾಳಗಿ	Kalagi	200000	250000	385000	1200	1700
44	ಕಾಳಗಿ ಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ. ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1, 2,26, 27,54, 55,49,48, 47, 46,60, 95,96, 97,99, 100,101, 102, 103,104, 108,109, 110,111, 112,113, 117,118, 120,121, 123,124, 125,126, 161,162, 163,166, 165,168, 169,170, 171,176,177, 178,179,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKalagi1,2,26,27,54,55, 49,48, 47,46, 60,95, 96,97, 99,100, 101,102, 103,104, 108,109, 110,111, 112,113, 117,118, 120,121, 123,124, 125,126, 161,162, 163,166, 165,168, 169,170, 171,176, 177,178, 179,	250000	340000	482000		
45	ಕ್ಯಾತನಡೋಣಿ	Kyatanadoni	150000	200000	250000	1200	1700
46	ಕ್ಯಾತನಡೋಣಿಗ್ರಾಮ ತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದನಾಲತವಾಡ ರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ. 38,39, 34, 3,2,37,36,35,32,33, 1,65,64,554, 5, 68,63, 66,56	TheRSNoofkyatanadonivillage besideRoadBetweenTaliktiand Nalatawad38,39,34,3,2,37,36,35, 32,33,1,2.3.65,64,55 4,5,68,63, 66,56	170000	250000	310000		
47	ಕ್ಯಾತನಾಳ	Kyatanal	150000	220000	250000	1200	1700
48	ಕ್ಯಾತನಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2, 3,46, 4,6,7, 12,13, 14, 45.	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKyatanal 1, 2,3,46,4, 6,7, 12,13,14, 45,	180000	250000	310000		
49	ಕಾನಿಕೇರಿ	Kanikeri	150000	200000	270000	1200	1700

50	ಕಾನಿಕೇರಿಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿಸ.ನಂ1.2.18.10,32,27,1 9,17,16,11	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKanikeri1.2.18.10,32,27, 19,17, 16,11	170000	250000	343000		
51	ಕುಂಚಗನೂರ	Kunchaganur	150000	200000	270000	1200	1700
52	ಕುಂಚಗನೂರಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿಸ.ನಂ1,2, 7,8, 19,43,42, 5,6, 7,4, 3,40, 38,37, 36,35, 32,34, 23,22, 20, 19	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKunchaganur1,2,7,8,19, 43,42, 5,6, 7,4, 3,40, 38,37, 36, 35, 32,34, 23,22, 20, 19	170000	300000	350000		
53	ಕುಂಟೋಜಿ	Kuntoji	280000	380000	520000	1500	1700
54	ಕುಂಟೋಜಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೊಟ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಬಲವಡ ಬದಿಗೆ 104, 222,137, 229, 126,125, 124,123, 112,111, 113,114, 227,140, 139,143, 110,119, 92,91, 144,145, 146,149, 150,152, 102,103, 94, 224,225,1,2,3,138, 139,231,210, 228,230, 236,237, 238,255, 256,212, 213,214, 215,217, 223,225, 221,173, 174,180, 181,185, 186,187, 163,164, 166,167, 171,172, 141,140, 136,135, 127,152, 150,149, 148,143, 133,132, 131,118, 117,79, 78,76, 75,72, 71, 69,68, 67,66, 45,44, 38,37, 36,35, 20,19,13, 12,7,6, 5,4,9, 10,16,17,	TheRSNoofkuntojivillagebeside RoadBetweenTalikotaand Muddebihal104,222,137,229,126, 125,124, 123,112, 111,113, 114,227, 140,139, 143,110, 119,92, 91,144, 145,146, 149,150, 152,102, 103,94, 224,225,1,2,3,138, 139,231,210, 228,230, 236,237, 238,255, 256,212, 213,214, 215,217, 223,225, 221,173, 174,180, 181,185, 186,187, 163,164, 166,167, 171,172, 141,140, 136,135, 127,152, 150,149, 148,143, 133,132, 131,118, 117,79, 78,76, 75,72, 71, 69,68, 67,66, 45,44, 38,37, 36,35, 20,19,13, 12,7,6, 5,4,9, 10,16,17,	350000	470000	650000		

	24,25,26,27,50,51,52,55,56,	24,25,26,27,50,51,52,55,56,					
55	ಕುಂಟೋಜಿಗ್ರಾಮದವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆಒಳಪಡುವಬಿನ್ ಶೇತ್ರಿಗಳ ವಂತಹಜಮೀನುಗಳದರ245246, 247,248, 249, 250,251, 252, 253,254,255, 258,259, 260,261, 262,263, 264,265, 266,267, 268,269, 270,271, 256, 257	TheRSNoWhichmaygoNAWithinKun tojavillagelimits45246,247, 248,249, 250,251, 252,253, 254,255, 258,259, 260,261, 262,263, 264,265, 266,267, 268,269, 270,271, 256, 257	420000	470000	650000		
56	ಕುಂಟೋಜಿ ಬಿನ್ ಶೇತ್ರಿ ಸಂಚದರಮೀಟರಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ245,246, 247,248, 249,250, 251,252, 253,254, 255,256, 257,258, 259,260, 261,262, 263,264, 265,266, 267,268, 269,270, 271ಹಾಗೂ ಇತರೆಯಾವದೇಬಿನ್ ಶೇತ್ರಿ ಸಂಗಳು	TheNARSNowithinKuntojavillagelimi tsinSqmeters 245,246,247, 248,249, 250,251, 252,253, 254,255, 256,257, 258,259, 260,261, 262,263, 264,265, 266,267, 268, 269,270, 271 andanotherNARS					3000
57	ಕೂಚಬಾಳ	Kuchabal	150000	200000	250000	1200	1700
58	ಕೂಚಬಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸಂ, 1,2, 85, 157,158, 159, 69,70, 71,72, 73,74, 75,105, 104, 103,102, 101,77, 78,120, 126,125, 133,134, 135,136, 137,128, 121,95, 90,91, 92,123, 124,125, 131,130, 132,133,137,138,139, 140,141,155	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKuchabal1,2,85,157,158, 159,69, 70,71, 72,73, 74,75, 105, 104,103, 102,101, 77,78, 120,126, 125,133, 134,135, 136,137, 128,121, 95,90, 91,92, 123,124, 125,131, 130, 132,133,137,138,139, 140,141,155	170000	250000	300000		
59	ಕೊಡಗಾನೂರ	Kodaganur	200000	250000	300000	1200	1700

60	ಕೊಡಗಾನೂರಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ. 1,2,36, 118,119, 153,154, 155,36, 37,39, 49,50, 54, 65,64, 55,56, 57,58, 114,115, 117,	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofKodaganur 1, 2,36, 118, 119,153, 154,155, 36,37, 39,49, 50, 54,65, 64,55, 56,57, 58,114, 115, 117,	250000	320000	340000		
61	ಕೊಣ್ಣೂರ	Konnur	200000	250000	300000	1200	1700
62	ಕೊಣ್ಣೂರಗ್ರಾಮ ತಾಳಿಕೊಟಿಯಿಂದಹೂ.ಹಿಪ್ಪರಗಿರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನ ಂ. 1,1 04,211,210,212,287,288,289,419, 26,27,25,37, 36,4147, 40,43,87, 431,429,428,427,423,86,85, 84, 80,433,90,79,434,88, 76,75,125, 438.128, 124.77, 130.131, 132.254.	TheRSNoofKonnurvillagebesideRoa dBetweenTalikotiandHuvhipparagi 1,104,211,210,212,287, 288,289,419, 26,27,25,37, 36,4147, 40,43,87,431,429,428, 427,423,86, 85,84,80,433,90, 79,434,88,76, 75, 125,438, 128,124, 77,130, 131,132, 254,253, 246,281	250000	300000	350000		
63	ಕೊಪ್ಪ	Koppa	200000	270000	350000	1200	1700
64	ಕೊಪ್ಪ ಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ 1,98,100,101,102, 103,105,87,88, 89,91,92,93,94, 95,96,98, 99,2,3, 35,34,33,32, 31,30,28,44, 43,42,40, 39,28, 27,26, 104	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofKoppa 1,98,100, 101, 102,103,105,87,88,89, 91,92,93, 94,95, 96,98, 99,2, 3,35, 34,33, 32, 31,30,28,44,43, 42,40,39,28, 27, 26,104	250000	300000	480000		
65	ಕೋಳೂರ	Kolur	200000	280000	400000	1200	1700

66	ಕೋಳೂರಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1, 2,3, 4,5, 6,7, 10,11, 12, 208,209, 210,211, 212,213, 358,357, 125,126, 128,110, 109,141, 140,139, 134,133, 129,141, 142,143, 144,145, 146,168, 171,172, 174,176, 181,182, 183,184, 185,202, 207,201, 186,187, 188,189, 179,178, 177, 180	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKolor 1,2,3,4,5,6,7,10, 11,12, 208,209, 210,211, 212,213, 358,357, 125,126, 128,110, 109,141, 140,139, 134,133, 129,141, 142,143, 144,145, 146,168, 171,172, 174,176, 181,182, 183,184, 185,202, 207,201, 186,187, 188,189, 179, 178,177, 180	250000	330000	450000		
67	ಕೇಸಾಪೂರ	Kesapur	160000	220000	300000	1200	1700
68	ಕೇಸಾಪೂರಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1,2,3,5 8,59,60,142,141,26,25,2 4,17,16,15,9,8,7,6,57,56,54,46	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofKesapur1,2,3,58,59,60,142,141,26,25, 24,17,16, 15,9,8,7,6,57,56,54,46	200000	270000	350000		
69	ಖಿಲ್ಲಾರಹಟ್ಟಿ	Kilarahatti	160000	220000	300000	1200	1700
70	ಖಿಲ್ಲಾರಹಟ್ಟಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1..2.3.4.12. 35.36.34,13,12	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKilarahatti1.2.3.4.12.35.36.3413,1 2	200000	250000	350000		
71	ಖಾನಾಪೂರ	Khanapur	160000	200000	300000	1200	1700
72	ಖಾನಾಪೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ. ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ಬದಿಗೆ	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofKhanapur	200000	230000	350000		
73	ಗಂಗೂರ	Gangur	170000	220000	400000	1200	1700
	ಗಂಗೂರಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮಿ						

74	ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ, 1,42, 41, 44,46, 47, 81,82,80,83 2,3, 4,5, 6,7,8, 10,11, 12,14, 26,25, 22,23, 79,78, 77,76, 75,74, 73,72, 71,70, 69,15, 19,20,	RsNowithin1k.mandbesidemainRo adofGangur1,42,41,44,46,47, 81,82,83,80,2,3,4,5,6, 7,8,10,11, 12,14, 26,25, 22,23, 79,78, 77,76, 75,74, 73,72, 71,70, 69,15, 19,20,	210000	260000	450000		
75	ಗಡಿಸೋಮನಾಳ	Gadisomanal	150000	230000	250000	1200	1700
76	ಗಡಿಸೋಮನಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ1,28, 29,30, 131, 132,142, 144,64, 65,109, 110,111, 112,113, 114,115,116, 117, 118,121, 122,123, 130,132, 133,134, 135,136, 31,32, 36,41, 57, 56,55, 54,53	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofGadisomanal 1,28, 29, 30,131, 132,142, 144,64, 65,109, 110,111, 112,113, 114,115, 116, 117,118, 121,122, 123,130, 132,133, 134,135, 136,31, 32,36, 41,57, 56, 55,54, 53	170000	260000	400000		
77	ಗರಸಂಗಿ	Garasangi	160000	300000	350000	1200	1700
78	ಗರಸಂಗಿ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ112,113 ,114, 115, 116,1, 15,16, 18,19, 54,106, 55,56, 57,84, 63,64, 83,65, 71,72, 66,68, 69,70, 2,3, 4,5, 6,13, 14,22, 23, 27, 28,31, 32,33, 35,36, 37,38, 40,41, 109,110	RsNowithin1k.mbesidemainRodo fGarasangi 112,113,114, 115,116, 1,15, 16,18, 19,54, 106,55, 56,57, 84,63, 64,83, 65,71, 72,66, 68,69, 70,2, 3,4, 5,6, 13,14, 22, 23, 27,28, 31,32, 33,35, 36,37, 38,40, 41,109, 110	200000	300000	400000		
79	ಗುಂಡಕನಾಳ	Gundakanal	200000	250000	300000	1200	1700

80	ಗುಂಡಕನಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ. 1,3, 7, 8,9, 10, 11, 106,13, 14,15, 16,17, 21,24, 27,28, 29,100, 101,98, 102,47, 48,64, 62, 61,60, 65,68, 69,81, 82,83, 84,67, 66,92, 94,96	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGundakanal1,3,7,8,9,10, 11,106, 13,14, 15,16, 17,21, 24,27, 28,29, 100,101, 98,102, 47,48, 64, 62,61, 60,65, 68,69, 81,82, 83,84, 67,66, 92,94, 96	250000	300000	350000		
81	ಗುಡದಿನ್ನಿ	Gudadinni	160000	270000	300000	1200	1700
82	ಗುಡದಿನ್ನಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರ ಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ 1, 47,48,49, 71,72, 73,50, 54,55, 57,58, 59,60, 61,62,66, 67,70,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGudadinni1,47,48,49,71, 72,73, 50,54, 55,57, 58,59, 60,61, 62,66,67, 70,	200000	300000	350000		
83	ಗುಡ್ನಾಳ	Gudnala	160000	270000	300000	1200	1700
84	ಗುಡ್ನಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ38,39, 40,41,42, 44,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGudnala38,39,40,41,42, 44,	200000	300000	340000		
85	ಗುಡಿಹಾಳ	Gudihal	150000	250000	300000	1200	1700
86	ಗುಡಿಹಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2,3, 4,5, 90,6, 7,80, 79,75, 72, 73, 74,76, 77,78, 81, 82,83, 84,89	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGudihal 1, 2,3, 4,5, 90,6, 7,80, 79,75, 72,73, 74,76, 77,78, 81, 82,83, 84,89	180000	300000	340000		
87	ಗೆದ್ದಲಮರಿ	Geddalamari	250000	400000	450000	1200	1700

88	ಗೆದ್ದಲಪುರಿಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸ.ನಂ 1,22,28 4,5,6,7, 8, 29,30. 31,32, 37,38, 39,42, 44,45, 75 77 78 79 90 91	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGeddalamari1,22,28,4,5, 6,7, 8,29. 30.31. 32,37, 38,39, 42, 44,45, 75,77, 78, 79,90, 91	330000	420000	500000		
89	ಗೋಟಖಂಡಕಿ	GotaKhandaki	180000	250000	300000	1200	1700
90	ಗೋಟಖಂಡಕಿ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,73, 74,75,113, 151,114, 115,116, 117,118, 119,120, 121,122, 123,124, 125,126, 127,132, 133,134, 135,76, 77, 94,95,93, 99, 98,97, 96,109, 110,111, 112,68, 69, 70,71,74, 79,80, 82,83, 84,135., 136, 139,140, 142,143, 144,145, 146,147, 32,33, 35,36, 37,38, 40,41, 42,	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofGotakhandaki 1,73, 74, 75,113, 151,114, 115,116, 117,118, 119,120, 121,122, 123,124, 125,126, 127,132,133,134,135, 76,77,94,95, 93,99, 98,97, 96,109, 110,111, 112, 68,69, 70,71, 74,79, 80,82, 83,84, 135,,136,139, 140,142,143, 144, 145,146, 147,32, 33,35, 36,37, 38, 40,41,42,	230000	300000	350000		
91	ಗುತ್ತಿಹಾಳ	Guttihal	150000	230000	280000	1200	1700
92	ಗುತ್ತಿಹಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2, 3,4,27,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGuttihal1,2,3,4,27,	180000	250000	350000		

93	ಗೋನಾಳಪಿ.ಎನ್.(ಥವಳಗಿ ಹೋಬಳಿ)	Gonalp.n.(DhavalagiHobali)	180000	250000	280000	1200	1700
94	ಗೋನಾಳಪಿ.ಎನ್.(ಥವಳಗಿ ಹೋಬಳಿ)ಊರಿನಿಂದ1 ಕಿ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2, 41,42,54, 67,52, 53,45, 6,27,28,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGonalP.N1,2,41,42,54, 67,52, 53,45, 6,27, 28,	230000	300000	350000		
95	ಗೋನಾಳಎಸ್.ಎಚ್.(ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಹೋಬಳಿ)	GonalS.H.(MuddebihalHobali)	160000	250000	300000	1200	1700
96	ಗೋನಾಳಎಸ್.ಎಚ್.(ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಹೋಬಳಿ)ಊರಿನಿಂದ1 ಕಿ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2, 3,7, 8,9,10, 11,44, 45, 46,28, 43,42, 29,37, 39,38,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofGonalS.H1,2,3,7,8,9, 10,11, 44,45, 46,28, 43,42, 29,37, 39,38,	200000	300000	350000		
97	ಗೋನಾಳ(ಹಿ) (ನಾಲತವಾಡ ಹೋಬಳಿ)	Gonal(H)NalatawadHobali	160000	250000	300000	1200	1700
98	ಗೋನಾಳ(ಹಿ) (ನಾಲತವಾಡ ಹೋಬಳಿ)ಊರಿನಿಂದ1ಕಿ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸ 1,2,75,52,53,74,62,61,55,56,54,73,72,6 3,64	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofGonalH1,2,75,52,53, 74,62,61,55,56,54,73,72,6 3,64	200000	300000	350000		

99	ಗುಂಡಕರ್ಜಗಿ	Gundakarjagi	150000	250000	300000	1200	1700
100	ಗುಂಡಕರ್ಜಗಿಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ. ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ1,5, 49,92,105,2, 11,12, 17,35, 34,31, 30,36, 38,39, 42,44,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofGundakarjagi1,5,49,92,105,2, 11, 12,17, 35, 34,31, 30,36, 38,39,42, 44,	180000	280000	350000		
101	ಘಾಳಪೂಜಿ	Ghalapooji	180000	230000	350000	1200	1700
102	ಘಾಳಪೂಜಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1,2,3,4, 89,90,120,118,119.107,108,117,15,16,12,13,1 4,7,6,116,114,10 9,110,35,34,33,32,31,79,78,77,86,87,89 ,88,85,84,82,81,30,29,28,27,26,25	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofGhalapooji1,2,3,4,89,90,120,118,119.107,108,117,15,16,12,13,14,7,6,116,114,109,110,35,34,33,32,31,79,78,77,86,87,89,88,85,84,82,81,30,29,28,27,26,25	220000	350000	425000		
103	ಚವನಭಾವಿ	Chavanabhavi	160000	200000	250000	1200	1700
104	ಚವನಭಾವಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದನಾಲತವಾಡಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹೋಗುವಎಡಬಲರಿ.ಸ.ನಂ.2, 89, 9052, 15,17, 1,13, 12, 11,88, 69,68, 70,71, 72,63, 62,9,8,6,7,10,27,26,52,28	TheRSNoofChavanabhavivillagebesideRoadBetweenTalikotaandNalatawad 2, 89,90, 52,15, 17, 1,13,12,1188, 69,68,70, 71,72,63,62,9,8,6,7,10,27,26,52,28	200000	250000	430000		
105	ಚಲಮಿ	Chalami	200000	250000	350000	1200	1700

೪೪

106	ಚಲಮಿಲಾರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 2, 5, 6,32, 34, 66,67, 68, 27,17, 18,19, 20 25,26, 33,36, 61, 62, 66,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofChalami1,2,5,6,32,34,66, 67,68, 27,17, 18, 19,20 25,26, 33, 36,61,62, 66,	250000	350000	400000		
107	ಚಿರ್ಚನಕಲ್ಲ	Chirchanakal	170000	250000	350000	1200	1700
108	ಚಿರ್ಚನಕಲ್ಲ ಲಾರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ1,4, 17, 50,49, 21,18, 2,3, 23,22, 26,48, 46, 47,34, 75,33, 37	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofChirchanakal1,4,17,50, 49,21, 18,2, 3,23, 22,26, 48,46, 47, 34,75, 33,37	230000	350000	400000		
109	ಚೊಂಡಿ	Chondi	180000	250000	300000	1200	1700
110	ಚೊಂಡಿಲಾರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1,12,13, 14,15, 52,53,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofChondi1,12,13,14,15,52, 53,	230000	280000	350000		
111	ಚೋಕಾವಿ	Chokavi	200000	250000	300000	1200	1700
112	ಚೋಕಾವಿ ಲಾರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 2, 188, 4,5, 6, 14, 15, 19, 20,21, 44,49, 50,64, 65,90, 91,92, 93,146,,147,150,151, 152,167,168, 170,180,182, 187,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofChokavi 1,2,4,188,5,6,14, 15,19, 20,21, 44,49, 50,64, 65,90, 91,92,93,146,,147, 150,151,152, 167,168,170, 180,182, 187,	250000	300000	350000		
113	ಜಮ್ಮಲದಿನ್ನಿ	Jammaladinni	230000	280000	300000	1200	1700

114	ಜಮ್ಮಲದಿನ್ನಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಬಲವಡ ಬದಿಗೆ 1,2, 6,10, 11,12, 26,27, 28, 30,31, 32,35, 36,37, 41,38, 42,91, 92,93, 94,95, 104,105, 106,107, 108, 109,128, 129,136, 132,148, 154,24, 25,30, 31, 32,40,41, 43, ,103,	TheRSNoofJammaladinnivillagebes ideRoadBetweenTalikotiandMudde bihal1,2,6,10,11,12,26, 27,28, 30,31, 32,35, 36,37, 41,38, 42,91, 92,93, 94,95, 104,105, 106, 107,108, 109,128, 129,136, 132,148, 154,24, 25, 30,31, 32,40 41,43, , 103,	270000	350000	380000		
115	ಜಂಗಮುರಾಳ	Jangamural	170000	250000	300000	1200	1700
116	ಜಂಗಮುರಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿಸ.ನಂ.1,2,70, 67,66,43,27,28,29,31,32,33,45,44,43,64,46,4 9 ,50,54	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofJangamural.1,2,70,67,66,43,27,28, 29,31,32,33,45,44,43,64,46,49,5 0,54	200000	280000	350000		
117	ಜಲಪೂರ	Jalapur	220000	280000	300000	1200	1700
118	ಜಲಪೂರಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡ ಬಲರಿಸ.ನಂ.1,2,83,82,3,79,80,81,40,41,4 5,56,57,81,52,55,23,22,21,14,13,12,77, 76,75,74,73,72	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofJalapur 1,2,83,82,3,79,80,81,40,41,45,56,57,81 ,52,55,23,22,21,14,13,12,77,76,75,74,7 3,72	260000	320000	350000		
119	ಜಟ್ಟಗಿ	Jattagi	200000	280000	350000	1200	1700
	ಜಟ್ಟಗಿಗ್ರಾಮದನಿಡಗುಂದಿ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ಬದಿಗೆಬರುವರಿಸ.ನಂ. 1, 5, 6, 115,	TheRSNoofJattagivillagebeside RoadBetweenNidagundiand Muddebihal					

120	116,135, 134,136, 141,106, 107,108, 109,112, 114,10, 11,12, 14,15, 80,81,90,91,94,95,96,97,88,84, 83,82,79.82,,89,	1,5, 6,115, 116,135, 134,136, 141, 106,107, 108,109, 112,114, 10,11, 12,14,15,80,81,90,91,94,95,96,97, 88,84,83,82, 79.82,, 89,	250000	350000	450000		
121	ಜಕ್ಕೇರಾಳ	Jakkeral	180000	250000	300000	1200	1700
122	ಜಕ್ಕೇರಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ.79,96,44,80,86,88, 89,90,91, 95,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofJakkeral 79,96,44,80,86,88, 89,90,91, 95,	230000	280000	350000		
123	ಜೈನಾಪುರ	Jainapur	150000	210000	280000	1200	1700
124	ಜೈನಾಪುರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ1,2,3,54,59,56,55,9,8,13,12,10,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofJainapur1,2,3,54,59,56,55,9,8,13, 12,10,	180000	260000	350000		
125	ಟಕ್ಕಳಕಿ	Takkalaki	200000	250000	300000	1200	1700
126	ಟಕ್ಕಳಕಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 25, 26, 27,56, 81, 82,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofTakkalaki1,25,26,27,56, 81,82,	160000	280000	350000		
127	ಧವಳಗಿ	Dhavalagi	200000	280000	320000	1200	1700
	ಧವಳಗಿಗ್ರಾಮದ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳಬಾಗೇವಾಡಿವಡಬಲ ಬದಿಗೆ ಬರುವರಿ.ಸನಂ1,2,4, 5,10. 11,12,13,14, 15,16,17, 18,27,28,29, 26,25, 24,57,58, 59, 60,61, 87,88,	TheRSNoofDhavalagivillage besideRoadBetweenBagewadiand Muddebihal 1,2, 4,5, 10.11, 12, 13,14,15,16, 17,18,27,28,29, 26, 25,24,57, 58,59, 60, 61,87, 88,89,					

128	89,93,94,95, 96,97,98,117,118, 119, 120,121, 133,134, 139,140, 141,143, 144,170, 171,172, 173,199, 200,202, 203,204, 205,206,207, 208, 215,216, 217,223, 224,247, 248,249, 255,256, 257,258,285, 286,288, 289,	93,94,95,96,97,98, 117,118,119, 120,121, 133,134, 139,140, 141,143, 144,170, 171,172, 173,199, 200,202, 203,204, 205,206,207, 208, 215, 216,217, 223,224, 247,248, 249,255, 256,257, 258,285, 286,288, 289,	270000	350000	380000	1200	1700
129	ಡೊಂಕಮಡು	Donkamadu	150000	250000	300000	1200	1700
130	ಡೊಂಕಮಡುಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1,7,39, 40,56,55,54,52,53,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofDonkamadu1,7,39,40,56,55,54,52, 53,	180000	260000	350000		
131	ತಮದಡ್ಡಿ	Tamadaddi	200000	250000	280000	1200	1700
132	ತಮದಡ್ಡಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ.1,2 5,6, 140,191, 192,275, 276,7, 8,13, 14,132, 18,19, 84,81, 78,77, 71,70, 69,68, 67,65, 66,91, 92,93, 85,86, 101,99, 136, 1368,139	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofTamadaddi1,25,6,140, 191,192, 275,276, 7,8, 13,14, 132, 18,19, 84,81, 78,77, 71,70, 69,68, 67,65, 66,91, 92,93, 85,86, 101,99, 136,1368,139,	250000	300000	350000		
133	ತಂಗಡಗಿ	Tangadagi	200000	280000	350000	1200	1700

134	ತಂಗಡಗಿಗ್ರಾಮದ ಹುನಗುಂದಮುದ್ದೇಬಹಾಳರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ಬದಿಗೆ ಬರುವ ರಿ.ಸನಂ.288, 293,294,295,297,270, 305,268, 265,128, 131,133, 134,138, 139,143, 105,106, 103, 104 1,2, 3,4, 5,6, 7,8, 10,57, 58, 123, 125,124, 122,135, 303,129, 132,144, 147,148, 159,167, 166,119, 118,117, 109,108, 107,99, 101,102, 59,60, 61, 62,64, 65,66, 68,69, 71,72, 73,80, 81,82, 11,12, 21,22, 23,24, 34,35, 38,56, 54,53, 50,49, 46,45, 44,30, 304,301,265, 264,248,	TheRSNoofTangadagivillagebesideR oadBetweenHunagundandMuddebiha 1288,293,294,295,297, 270,305, 268,265, 128,131, 133,134, 138,139, 143,105, 106, 103,104 1,2, 3,4, 5,6, 7,8, 10,57, 58, 123, 125,124, 122,135, 303,129, 132,144, 147,148, 159,167, 166,119, 118,117, 109,108, 107,99, 101,102, 59,60, 61, 62,64, 65,66, 68,69, 71,72, 73,80, 81,82, 11,12, 21,22, 23,24, 34,35, 38,56, 54,53, 50,49, 46,45, 44,30, 304,301,265, 264,248,	230000	300000	440000		
135	ತಾರನಾಳ	Taranal	150000	250000	300000	1200	1700
136	ತಾರನಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕಿ.ಮೀ.ಬಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರ ಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ, 1,2, 17, 19, 20,70, 69,71, 150,151, 71,73, 74,119, 123, 124,127, 128,130, 147,148, 149,3, 6, 7,11, 12,13 , 15,16,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofTaranal 1,2, 17,19, 20, 70,69, 71,150, 151,71, 73,74, 119, 123,124, 127,128, 130,147, 148,149, 3,6, 7,11, 12, 13, 15,16,	180000	280000	350000		
137	ತಾಳಿಕೊಟಿ	Talikoti	330000	380000	400000	1200	1700

138	ತಾಳಿಕೋಟಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದಹೂವಿನಹಿಪ್ಪರ ಗಿ ಹೋಗುವರಸ್ತೆಯಎಡಗಡೆ ಮತ್ತುಬಲಗಡೆ ಬರುವರಿ.ಸ.ನಂಬರಗಳು.651, 164, 165, 166,167, 168,169, 657,658, 269,270, 177,652, 653,654, 655,656, 175,173, 659,660.	TheRSNoofTalikotivillagebesideRoa dBetweenTalikotiandHuvinahippara gi651,164,165,166,167, 168,169, 657,658, 269,270, 177,652, 653,654, 655,656, 175,173, 659,660,	400000	470000	500000	1200	1700
139	ತಾಳಿಕೋಟಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂ ದಹುಣಶಗಿ ಹೋಗುವರಸ್ತೆಯಎಡಗಡೆ ಮತ್ತುಬಲಗಡೆ ಬರುವರಿ.ಸ.ನಂಬರಗಳು.284, 275, 274, 494,493, 492,497, 644,641, 640,626, 625,624, 623,272, 284,275, 274,493, 492,497, 644,3	TheRSNoofTalikotivillagebesideRoad BetweenTalikotiandHunasagi284,275, 274,494, 493,492, 497,644, 641,640, 626,625, 624,623, 272,284, 275,274, 493,492, 497, 644,3	400000	470000	550000		
140	ತಾಳಿಕೋಟಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿನಾಲತವಾಡರಸ್ತೆಯರಿ .ಸ.ನಂ.98,148,149,145,144,269, 150,151, 153,155, 143,156, 159,160,	TheRSNoofTalikotivillagebesideRoa dBetweenTalikotiandNalatawad98,1 48,149,145,144, 269,150, 151,153, 155,143, 156,159, 160,	400000	470000	500000		

141	<p>ತಾಳಿಕೋಟಿಗ್ರಾಮದ ತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹೋಗುವವಡಬಲರಿ.ಸ.ನಂ.660,268,267, 264,263, 262 257,256, 253, 252,251, 250,249, 248,247, 246,245, 244,272, 285,286, 287,288, 291,292, 294,295, 297,298, 299,304, 305,307, 315,316, 322,324</p>	<p>TheRSNoofTalikotivillagebesideRoa dBetweenTalikotiandDevarahippara gi660,268,267,264, 263,262 257,256, 253, 252,251, 250, 249,248, 247,246, 245,244, 272,285, 286,287, 288,291, 292,294, 295,297, 298,299, 304,305, 307,315, 316,323, 324</p>	400000	470000	500000		
142	<p>ತಾಳಿಕೋಟಿ ಪುರಸಭೆವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆಒಳಪಡುವಜಮೀನುಗಳ 1,2, 3,4,5, 6,7,8,9, 10,60,61, 62,63, 64, 65,66, 80,81, 82,86, 84,85, 86,87, 88,91, 92,93, 94,95, 96,97, 98,99, 100ರಿಂದ112,120, 125, 126,127, 128, 128,129,130</p>	<p>RSNowithinTalikotiCMCLimits. 1, 2,3,4, 5,6,7,8, 9,10,60, 61,62, 63, 64,65, 66,80, 81,82, 86,84, 85,86, 87,88, 91,92, 93,94, 95,96, 97,98, 99,100To112, 120,125,126, 127, 128,129,130</p>	700000	715000	730000		
143	<p>ತಾಳಿಕೋಟಿ ಪುರಸಭೆವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆಒಳಪಡುವಜಮೀನುಗಳ 1 ರಿಂದ157ವರೆಗೆ 165ರಿಂದ197ರ ವರೆಗೆ 200ರಿಂದ216,128ರಿಂದ228ರವರೆಗೆ, 255 ರಿಂದ264/ಅವರೆಗೆ ಮತ್ತು265, 266,267, 271, 273,274, 275,277ರಿಂದ282ರವರೆಗೆ 283 ರಿಂದ291ರವರೆಗೆ292,293,294, 296,295,297.</p>	<p>RSNowithinTalikotiCMCLimits.141 To157,165To197,200To 216,128To228,255To264a,265To 266,267,271,273,274,275,277To282, 283To291,292,293,294,296,295, 297</p>	580000	600000	620000	1200	1700

144	ತಾಳಿಕೋಟೆ ಪುರಸಭೆವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಜಮೀನುಗಳ ರಿ.ಸಂ. 390, 392, ರಿಂದ 416 ರ ವರೆಗೆ 486 ರಿಂದ 497 ರ ವರೆಗೆ 496, 497,500 ರಿಂದ 503,626, 627, 629 ರಿಂದ 641,642 ರಿಂದ 645,649, 650, 652 ರಿಂದ	RS Now within Talikoti CMCLimits.390 ,392 To 416, 486 To 497, 496, 497,500 To 503, 626, 627, 629 To 641, 642 To 645, 649, 650, 652 To 656	600000	615000	630000		
145	ತುಂಬಗಿ	Tumbagi	200000	260000	300000	1200	1700
146	ತುಂಬಗಿ ಗ್ರಾಮದ ತಾಳಿಕೋಟೆಯಿಂದ ದೇ ವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸಂ. 1,2, 3, 4,5, 7,8, 9,274, 294,295, 300,301, 303,305, 340,11, 10,15, 16,27, 28, 29,31, 32,33, 34,35, 50,51, 63,64, 65,273, 266,265, 264,259, 258,257, 256,254, 253,342, 341,9, 135,133, 132,131, 130,129, 87,86, 85,81 ,80, 79,70,69,68,66,203, 202,201,199, 190,185, 184,183, 156, 155,154, 153 152,149, 148,145, 144,142, 141,140, 139,138, 137,136, 198,197, 196,195, 179,178, 177,219, 218,216, 210.	The RS No of Tumbagi village beside Roa d Between Talikoti and Devarahipparagi 1,2, 3,4, 5,7, 8,9, 274, 294,295, 300,301, 303,305, 340,11, 10,15, 16,27, 28,29, 31,32, 33,34, 35,50, 51,63, 64,65, 273,266, 265, 264,259, 258,257, 256,254, 253,342, 341,9,135,133,132,131,130, 129, 87,86, 85,81 ,80,79, 70,69, 68, 66,203,202,201,199,190,185, 184, 183,156, 155,154, 153 152,149, 148, 145,144, 142,141, 140,139, 138,137, 136,198, 197,196, 195,179, 178,177, 219,218,216, 210,	250000	340000	360000		
147	ದೇ.ಹುಲಗಬಾಳ	DevarHulagabal	160000	250000	300000	1200	1700

148	ದೇಹುಲಗಬಾಳಗ್ರಾಮದತಾಳಕೋಟಿಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ರಸ್ತೆಯಬಲವಡಬದಿಗೆ 93,1 00, 104,105,106,107,139,138,137, 136, 135,4, 5,6 ,7,8, 9,12, 13,11, 14, 16,17,92,93, 94,99,100, 101, 89, 88.87.84.85.831.2.3. 43.44.81.82.	TheRSNoofD.hulagabalvillagebesi deRoadBetweenTalikotiandMuddeb ihal93,100,104,105,106, 107,139,138,137,136, 135,4,5,6 ,7, 8,9, 12,13,11, 14,16,17,92, 93,94, 99,100, 101, 89,88, 87, 84,85,83 1,2,3,43,44,81, 82,83,140,	200000	250000	340000		
149	ದೇವೂರ	Devur	170000	300000	390000	1200	1700
150	ದೇವೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1, 26,127,125,124, 123,122, 121,120, 24,25, 90,52, 59, 57,58, 89,62, 61,75, 110,111, 112, 106,107, 113,114, 115,116, 117,118, 119,22,21,20, 8,9,7,10	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofDevur 1, 26,127, 125, 124,123, 122,121, 120,24, 25,90, 52,59, 57,58, 89,62, 61,75, 110,111, 112,106, 107,113, 114,115, 116,117, 118,119,22, 21,20,8,9,7, 10	210000	350000	450000		
151	ನಡಹಳ್ಳಿ	Nadahalli	200000	250000	300000	1200	1700
152	ನಡಹಳ್ಳಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರ ಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ, 1,2, 23, 24, 26,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofNadahalli1,2,23,24,26,	250000	300000	350000		
153	ನಾಗಬೇನಾಳ	Nagabenal	150000	220000	300000	1200	1700

154	ನಾಗಬೇನಾಳಗ್ರಾಮದ ನಾಲತವಾಡದಿಂದ ನಾರಾಯಣಪೂರಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸ.ನಂ. 19,7, 5, 3,118, 109, 46,47, 68,64, 20,21, 6,3, 2,1, 26, 45, 63,60, 25,26, 109,35, 34,28, 27,40, 39,45,44, 43,48	TheRSNoofNagabenalvillagebesideR oadBetweenNalatawadandNarayanpu r19,7,5,3,118,109,46, 47,68, 64,20, 21,6, 3,2, 1,26, 45, 63, 60,25, 26,109, 35,34, 28,27, 40,39, 45,44,43, 48,	160000	250000	350000		
155	ನಾಗರಬೆಟ್ಟ	Nagarabetta	160000	250000	300000	1200	1700
156	ನಾಗರಬೆಟ್ಟಗ್ರಾಮದ ನಾಲತವಾಡಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ಬದಿಗೆ ಬರುವ ರಿ.ಸ.ನಂ.20.21.22.24.29,40,41,42, 48,53, 54,61, 62,63, 64,66, 68,69, 71,77, 78,79, 80,107, 108,109, 111, 123,138, 1,2, 55,52, 51,33, 32,30, 29,137,112, 106,70,38, 34,35,	TheRSNoofNagarabettavillagebeside RoadBetweenNalatawadandMuddebi hal20.21.22.24.29,40,41, 42,48, 53,54, 61,62, 63,64, 66,68, 69,71, 77,78, 79,80, 107,108, 109, 111,123, 138,1,2, 55, 52,51, 33,32, 30,29,137, 112,106,70, 38,34,35,	200000	260000	350000		
157	ನಾಗರಾಳ	Nagaral	200000	260000	380000	1200	1700
158	ನಾಗರಾಳಊರಿನಿಂದ 1ಕಿ.ಮೀ ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸ.ನಂ, 1,2, 3, 4,109, 110, 119,100, 5,7, 8,9, 10,11, 13,14, 103, 108,102, 105,106, 99,98, 16,95, 17, 94,20, 22,19, 26	RsNowithin1k.mandmainRoadofNaga ral1, 2, 3,4, 109, 110,119, 100, 5,7, 8,9, 10,11, 13,14, 103,108, 102, 105,106, 99,98, 16,95, 17,94, 20,22, 19,26	250000	280000	450000		
159	ನಾಗೂರ	Nagur	150000	200000	250000	1200	1700

160	ನಾಗೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1,2,11, 18, 19,20, 107,54, 55,92, 93,90, 89,96, 95,94, 103,104,105, 106,	RsNowithin1k.mandmainRoadofNag ur1,2, 11,18, 19,20,107, 54,55, 92,93, 90,89, 96,95, 94,103, 104, 105,106,	170000	250000	300000		
161	ನಾಲತವಾಡ	Nalatawad	170000	350000	390000	1200	1700
162	ನಾಲತವಾಡಗ್ರಾಮದಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯರಿ.ಸ.ನಂ.765. 831.832,833 834,835, 836,830, 829,828, 826,837, 838,839, 840,852, 873,874, 878,879, 880,881, 882,899, 902,903, 824, 822,98,148,149,145,144,143, 9, 150,151,153,155,156,159,160, 862,863, 867,870, 871,876, 44,43, 41,40, 26,25, 877, 879,880, 24,23 ,11,10,9, 6,3,1, 6,96,97, 102,103, 104,121, 120,117, 113,9, 8,7, 96,97, 26	TheRSNoofNalatawadvillagebes ideMainRoad 765.831. 832,833834,835,836, 830,829,828, 826,837, 838,839, 840,852, 873,874, 878,879, 880,881, 882,899, 902,903, 824,822, 98,148, 149,145, 144,143, 269,150,151,153,155,156,159,160, 862,863, 867,870, 871,876, 44,43, 41,40, 26,25, 877, 879,880, 24,23 ,11,10,9, 6,3,1, 6,96,97, 102,103, 104,121, 120,117, 113,9, 8,7, 96,97, 10,90, 89,104, 131,120, 117,113,	200000	400000	450000		
163	ನಾಲತವಾಡಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯರಿ.ಸ.ನಂಬರಗಳು765,831,832, 833,834, 835,836, 830,829, 828,826, 837,838, 839,840, 852,853, 873,880, 881,882, 899,902, 903,824, 822,256	RSNoNalatawadT.M.CLimits.765,831, 832, 833,834, 835,836, 830,829, 828,826, 837,838, 839,840, 852,853, 873,880, 881,882, 899,902, 903,824, 822,256	350000	400000	450000		

164	ನಾವದಗಿ	Navadagi	150000	250000	300000	1200	1700
165	<p>ನಾವದಗಿಊರಿನಿಂದ1ಕಿ.ಮೀ.ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿಸನಂ.1, 2, 3,4, 22, 23,188,, 186, 189,190, 91,7, 181,182, 183,185, 184,66, 67,68, 69,70, 92,94, 95,97, 98,100, 101,102, 143,144, 145,148, 149,152 154,157, 158, 159,163, 164, 169,170, 171,172, 173, 183,184,128, 179,180, 294,295, 286,614, 616,90, 56,57, 14,13, 12, 6,7, 85,93, 88,85, 84,75, 74,71, 81,82, 108,106, 105, 128,127, 125,124, 122,119, 118,110, 109,139, 138,137, 135,140, 154,141, 142,146, 8,165, 166, 167,168,174, 195,198, 199,200, 201,202, 203,204, 205,206, 235,238, 231,230, 222,221, 288,182, 186, 187,291, 293, 262,261, 260,256, 255,254, 253,240, 239,237, 247,248, 249,250, 257,258, 263,264, 265,267, 270,271, 274,275, 277,278, 280,281, 282,283, 286,287, 289,292, 297,298, 299,301, 302,305, 306,313, 314,324,225, 326,327,</p>	<p>RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofNavadagi1,2,3,4,22,23, 188,,186,189, 190,91, 7,181,182, 183,185, 184,66, 67,68, 69,70, 92, 94,95, 97,98, 100,101, 102,143, 144, 145,148, 149,152 154, 157,158, 159, 163,164, 169,170, 171,172, 173,183, 184,128, 179, 180,294, 295, 286, 614,616, 90,56, 57,14, 13,12, 6,7, 85,93, 88, 85,84, 75, 74,71, 81,82, 108,106, 105,128,127, 125, 124, 122,119, 118,110, 109,139, 138,137, 135,140, 154,141, 142,146, 8,165, 166,167, 168,174,195, 198, 199, 200,201, 202,203, 204,205, 206,235, 238,231, 230,222, 221, 288,182, 186,187, 291,293, 262,261, 260,256, 255,254, 253,240, 239,237, 247,248, 249,250, 257,258, 263,264, 265,267, 270,271, 274,275, 277,278, 280,281, 282,283, 286,287, 289,292, 297,298, 299,301, 302,305, 306,313, 314,324, 225,326,327,</p>	180000	26000	350000		

166	ನೆರೆಬೆಂಚಿ	Nerabench	130000	260000	300000	1200	1700
167	ನೆರೆಬೆಂಚಿಚಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,26, 27,57,59,110, 109, 107,68, 69,70, 108,107, 106,105, 104,100, 4,3, 2,60, 67,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofNerabench1,26,27,57,59, 110,109, 107,68, 69,70, 108,107, 106,105, 104,100, 4,3, 2,60, 67,	170000	280000	350000		
168	ನೆಬಗೇರಿ	Nebageri	150000	350000	400000	1200	1700
169	ನೆಬಗೇರಿಗ್ರಾಮದಹುನಗುಂದ ಮುದ್ದೇಬಹಾಳರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ಬದಿಗೇಬರುಪರಿ.ಸನಂ. 58, 59, 33, 32, 1,2,11, 10,56,5754, 34,30, 31,13, 12,14,3, 30,31, 33,64, 65,84,35,36, 37,38,25,26,27,29,65,84,10,11,66, 63,	TheRSNoofNebagerivillagebesideRoa dBetweenHunagundandMuddebihal5 8,59,33,32,1,2,11, 10,56,5754, 34,30, 31,13, 12,14,3, 30,31,33,64, 65,84,35,36,37, 38, 25,26,27,29,65,84,10,11,66,63,	210000	350000	450000		
170	ಪಡೇಕನೂರ	Padekanur	180000	280000	300000	1200	1700
171	ಪಡೇಕನೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ1,92, 93,94, 95,96, 146,148,17,108,109,110,126,127, 128,129, 130,130, 131,137, 139,142, 144,3, 18,49, 48,44, 43,47, 57,55, 54,53, 5082, 84, 87,88, 89,91, 160,163,164,167,170,171,159,158, 155,154,153, 149,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofPadekanur1,92,93,94,95, 96,146,148,17,108,109,110,126, 127,128, 129,130, 130,131, 137,139, 142,144, 3,18, 49,48, 44,43, 47,57, 55,54, 53,50 82, 84,87, 88,89, 91, 160,163,164,167,170,171,159,158, 155,154,153, 149,	230000	300000	320000		
172	ಪತ್ತೇಪುರಪಿ.ಟಿ.	PattepurP.T	200000	250000	300000	1200	1700
	ಪತ್ತೇಪುರಪಿ.ಟಿಗ್ರಾಮದ						

173	ತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹೋಗುವವಡಬಲರಿ.ಸ.ನಂ63,64, 65,66, 67,81, 62,61, 60,59, 58,55, 82,83,84,111,113,112,109,52,53, 54,58, 59,60, 61,62, 63,64, 65,66, 67,81,82, 83,,8, 1,2,3,16, 17,22, 23, 24,28, 29,31, 32,34, 35,38, 39,41, 42,48,49, 51,	TheRSNoofPattepurvillagebeside RoadBetweenTalikotaandDevar hipparagi63,64,65,66,67,81,62, 61,60,59,58, 55,82,83,84, 111,113, 112,109,52,53,54, 58,59, 60,61, 62,63, 64,65, 66,67, 81,82, 83,, 8, 1,2,3,16,17, 22,23,24, 28,29,31, 32,34, 35,38, 39,41, 42,48, 49,51,	250000	330000	350000		
174	ಪೀರಾಪೂರ	Peerapur	180000	250000	300000	1200	1700
175	ಪೀರಾಪೂರಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸ.ನಂ1,9,22, 23, 68,69, 114,24, 48,49, 50,53, 54,56, 57,60, 61,62, 66,67, 70,71, 72,97, 98,99, 100,106,103.	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofPeerapur 1, 9,22, 23,68, 69,114, 24,48, 49,50, 53,54, 56,57, 60,61, 62,66, 67,70, 71,72, 97,98, 99,100,106, 103,	230000	260000	350000		
176	ಬನೋಶಿ	Banoshi	170000	280000	300000	1200	1700
177	ಬನೋಶಿಗ್ರಾಮದಹುನಗುಂದ ಮುದ್ದೇಬಹಾಳರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ಬದಿಗೆಬರುವರಿ.ಸ.ನಂ. 1, 2, 3, 21, 22 2427, 28,29, 30, 31,55, 56,51, 57, 50, 59,60, 61,62, 49,48, 5,6, 7,8, 9, 10, 43,13,11,	TheRSNoofBanoshivillagebeside RoadBetweenHunagundand Muddebihal1,2,3,21,222427,28, 29,30, 31,55, 56,51, 57,50, 59,60, 61,62, 49,48, 5,6, 7,8, 9,10, 43, 13, 11,	200000	300000	350000		
178	ಬಸರಕೋಡ	Basarakod	160000	280000	300000	1200	1700

179	ಬಸರಕೋಡಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ, 1,4, 6, 298,300, 301, 302,305, 170,171, 161, 162,163 167, 169,172, 173,174, 182,8, 11,12, 13, 16,18,19,22, 23,24,289,290, 291 292,295, 296,297, 211,212, 213,214, 216,220, 228,235, 234,233, 232,231, 230229, 219, 216, 215, 196,197 198 199200, 201, 202, 203 204,205, 206 207,208, 209 210	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBasarakod1,4,6,298,300, 301,302, 305,170, 171, 161,162, 163 167,169, 172,173, 174,182, 8,11, 12, 13,16,18, 19,22,23,24, 289,290,291 292,295, 296,297, 211,212, 213,214, 216,220, 228,235, 234,233, 232,231, 230229, 219, 216, 215, 196,197 198 199200, 201, 202, 203 204,205, 206 207,208, 209 210	220000	320000	360000		
180	ಬಲದಿನ್ನಿ	Baladinni	200000	300000	350000	1200	1700
181	ಬಲದಿನ್ನಿಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡ ಬಲರಿ.ಸ.ನಂ.1, 40,31,32,33,34,35,36,37,38.35,40,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBaladinni1,40,31,32,33,34,35,36,3 7,38.35,40,	250000	350000	370000		
182	ಬಳಗಾನೂರ	Balaganur	200000	220000	300000	1200	1700

183	<p>ಬಳಗಾನೂರಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದಹೂವಿನಹಿಪ್ಪ ರಗಿಗ್ರಾಮಕ್ಕೆಹೋಗುವರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1,2,3, 4, 5,7,9,10,11, 12,30,31, 39,40,42, 249,253, 254,301, 335,304, 305,307, 308,311,312, 313,317, 326, 20,324, 25,24,339,338,337,336,302, 334, 333,306,331,330,329,314,315, 316, 328,327, 17,325, 21,22, 23,323, 322, 289,290, 293,294, 296,297, 298,300, 255,252, 251,242, 256,271, 272,273, 280,281, 282,285, 287,158, 159,162, 163,165, 166,167, 168, 192,194 195, 199,200, 201,202, 206,216, 217,221, 222,264, 265,266, 276,277, 284,282, 80,86, 87,88, 95,96, 111,112, 130, 131,134, 135,139, 140,141, 148,150, 151,152,155,</p>	<p>RSNoBalaganurVillageBesideRoa dBetweenTalikotaandHuvinhippara gi1,2,3,4,5,7,9,10,11, 12,30, 31,39, 40,42, 249,253, 254, 301,335, 304,305, 307,308, 311,312, 313,317, 326,20,324,25,24,339, 338,337,336,302,334,333,306, 331, 330,329, 314,315, 316,328, 327,17, 325,21,22,23.323,322,289, 290, 293,294, 296,297, 298,300, 255,252, 251,242, 256,271, 272,273, 280,281, 282,285, 287,158, 159,162, 163,165, 166,167, 168,192, 194 195,199, 200, 201,202, 206,216, 217,221, 222,264, 265,266, 276,277, 284,282, 80,86, 87,88, 95,96, 111,112, 130,131, 134, 135,139, 140,141, 148,150, 151,152, 155,</p>	250000	270000	350000		
184	ಬಳಬಟ್ಟಿ	Balabatti	170000	220000	260000	1200	1700

185	ಬಳಬಟ್ಟಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 2, 6, 5,61, 128, 127, 129, 130,141, 142,143, 144,145, 147,148, 151,150,152,154,156,55, 56,58,59, 60,62,63,79, 83,84,7,11, 12,46,47, 48,50, 57,58, 8,9, 14,15, 21,22, 23, 24,25,29,31,32,33,34,30,27,26,18, 17,19, 2016, 13, 10,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBalabatti1,2,6,5,61,128, 127,129, 130,141, 142,143, 144,145, 147,148,151,150,152,154,156, 55, 56,58,59,60, 62,63,79, 83,84,7,11, 12,46, 47,48, 50, 57,8,9, 14,15, 21, 22,23,24,25,28,29,31,32,33,34,30, 27,26, 18,17, 19, 2016, 13,10,	200000	250000	325000		
186	ಬಳವಾಟ	Balavat	150000	250000	280000	1200	1700
187	ಬಳವಾಟ ಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 12, 104, 105,106, 107, 13, 28,29,30,31, 33,37,38, 102,103,2,5, 6,7, 11	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofBalavat1,12,104,105,106, 107,13, 28,29, 30,31, 33,37, 38,102, 103,2,5,6,7,11	180000	280000	350000		
188	ಬಂಗಾರಗುಂಡ	Bangaragund	150000	350000	390000	1200	1700
189	ಬಂಗಾರಗುಂಡಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀಬಳಗಿನಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವಡ ಬಲರಿ.ಸನಂ.1,33,32,31,30,101,29,24,28, 100 58,59,53,52,51,48,4744,42,99,97,96,88, 87,86,60,61,6,4,3,2,2827,26	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofBangaragund 1,33,32,31,30,101,29,24,28,100, 58,59,53,52,51,48,47,44,42,99,97,96,8 8,87,86,60,61,6,4,3,2,28,27,26	200000	350000	450000		
190	ಬಾವೂರ	Bavur	160000	250000	350000	1200	1700

191	ಬಾವೂರಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಬಲವಡ ಬದಿಗೆ 40,34, 37,76,88,86	RSNoofBavurVillagebesideRoadbetw eenTalikotiandMuddebihal40. 34.37. 76.88. 86	200000	330000	350000		
192	ಬಾಚಿಹಾಳ	Bachihal	200000	220000	250000	1200	1700
193	ಬಾಚಿಹಾಳಗ್ರಾಮದರಿ.ಸ.ನಂ.1,2,4,	RSNoofBachihalvillageno.1,2,4	250000	250000	310000		
194	ಬಿಜ್ಜೂರ	Bijjur	150000	250000	390000	1200	1700
195	ಬಿಜ್ಜೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕಿ.ಮೀ.ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡ ಬಲರಿ.ಸನಂ.1,2,12,13,14,54,55,68,69,32, 33,35,36,37,38,39,40,42,48,49,50,51,53 ,54,70,91,92,97,98,100,101,15,18,19,21 ,22,23,24,25,26,27,28,29,	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofBijjur 1,2,12,13,14,54,55,68,69, 32,33,35,36,37,38,39,40,42,48,49,50,5 1,53,54,70,91,92,97,98,100,101,15,18, 19,21,22,23,24,25,26,27,28,29,	185000	323000	488000		
196	ಬಿ.ಸಾಲವಾಡಗಿ	B.Salawadagi	200000	250000	260000	1200	1700
197	ಬಿ.ಸಾಲವಾಡಗಿಗ್ರಾಮದ ತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದಹುಣಸಗಿ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆಹೋಗುವವಡಬಲ ರಿ.ಸ.ನಂ.1, 2, 3, 4,54, 55, 56,57, 58, 59,60, 105,106, 107,108, 109,110, 116,118, 119,131, 132,133, 140,141, 146,147, 150,151, 152,153, 154,164, 165,182, 183,184, 185,206, 207,231, 232,236,289,290,291,236, 237,239, 240,241, 242,243, 249,250, 251,260,	RSNoofB.SalawadagiVillage besideRoadbetweenTalikotiand Hunasagi 1,2, 3,4, 54,55, 56,57, 58,59, 60,105, 106,107, 108,109, 110,116, 118,119, 131,132, 133,140, 141,146, 147,150, 151,152, 153,154, 164,165, 182,183, 184,185, 206,207, 231,232, 236,289, 290,291, 236, 237,239,240,241,242,243,249, 250, 251,260, 261,270, 272,273, 276,277,	220000	280000	320000		

	261,270, 272,273, 276,277, 281,282, 283,284, 285,286, 62,63, 64,65, 67, 68,37, 38,48, 51,86, 87,91, 92,93, 94,99, 100,101, 102, 104,105,235, 151,152, 288,286, 238,234, 228,210, 229,205, 183,182, 165,186, 181,166,	281,282, 283,284, 285,286, 62,63, 64,65, 67,68, 37,38, 48,51, 86,87, 91,92, 93,94, 99,100, 101,102, 104, 105,235, 151, 152,288, 286, 238, 234,228, 210,229, 205,183, 182,165, 186,181,166,						
198	ಬಿದರಕುಂದಿ	Bidarakundi	250000	350000	370000	1400	1700	
199	ಬಿದರಕುಂದಿಗ್ರಾಮದಘಟವಳಗಿ ರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆಬರುವ ಠಿ.ಸ.ನಂ.23, 25, 26, 61,62, 63, 69, 70, 87,86,88,89,92,94,118,119, 120, 121,122, 134,135, 138,139, 140,141, 142,146,148, 150,165, 167, 168,169, 170,171, 172, 178,181, 182, 183,120 ,666,1,152,153,154, 155,156,157, 247,136,21,22,27,	RSNoofBidarakundiVillagebeside RoadbetweenMudebihaland Dhavalagi.23, 25,26,61,62,63,69, 70,87,86,88,89,92,94,118,119, 120,121, 122,134, 135,138, 139,140, 141,142,146,148,150,165, 167,168, 169,170, 171,172, 178,181, 182,183, 120,666, 1,152,153,154,155, 156, 157,247,136,21,22,27,	350000	450000	500000			
200	ಬಿದರಕುಂದಿಗ್ರಾಮದವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆಒಳಪಡುವಬಿನ್ನಶೇತ್ರಿಆಗು ವಂತಹಜಮೀನುಗಳದರ143.144, 145,147, 148,149, 150,160, 161,162,163, 170,171,	RSNoofBidarakundiVillageWhichma ygo NA143. 144,145, 147,148, 149,150, 160,161, 162,163, 170,171,	500000	530000	550000			

201	ಬಿದರಕುಂದಿಗ್ರಾಮದವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆಒಳಪಡುವಬಿನ್ನಶೇತ್ರಿಆಗು ವಂತಹಜಮೀನುಗಳದರ164,165, 166,168, 173,176, 177,180,183,184,185,	RSNoofBidarakundiVillageWhichma ygo NA164, 165,166, 168,173, 176,177,180, 183,184, 185,	520000	570000	600000		
202	ಒಳಪಡುವಬಿನ್ನಶೇತ್ರಿಆಗುವಂತಹಜಮೀನುಗಳದರ174 .175, 186,187, 188,189, 190,191, 192,	RSNoofBidarakundiVillageWhichma ygo NA174, 175,186, 187,188, 189,190,191, 192,	550000	570000	600000		
203	ಬಿದರಕುಂದ ಬನ್ ಶೇತ್ರಿ.ಸ.ನಂಬರಗಳುಚ.ಮೀ ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ1, 131,142. 143, 144,145, 146,147, 148,149 150, 155,160, 161, 162,163, 164,165, 166,167, 168,169, 170,171, 172,173, 174,175, 176,177, 178,179, 187,188, 189,190, 191,192,	TheNARSNoofBidarakundiVillage inSqMeters 1,142.143,144,145, 146,147, 148,149, 150,155, 160,161, 162,163, 164,165, 166,167, 168,169, 170,171, 172,173, 174,175, 176,177, 178,179, 187,188, 189,190, 191,192,					3000
204	180,181,182,	180,181, 182					3200
205	183,184	183,184					3200
206	185,186	185,186					3200
207	ಬಿಲೇಭಾವಿ	Bilebhavi	160000	220000	250000	1200	1700
208	ಬಿಲೇಭಾವಿ ಊರಿನಿಂದ1 ಕಿ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ, 1, 2,130, 131, 133, 134,92, 93,96, 97,100, 101,104, 105, 116,117.	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofBilebhavi 1,2,130,131,133, 134,92, 93,96, 97,100, 101,104, 105, 116,117,	200000	242000	297000		
209	ಬೂದಿಹಾಳಪಿ.ಎನ್.(ನಾಲತವಾಡಹೋಬಳಿ)	Budihalp.n.(Nalatawadhobali)	160000	336000	390000	1200	1700

210	ಬೂದಿಹಾಳಪಿ.ಎನ್.(ನಾಲತವಾಡಹೋಬಳಿ)ಊರಿನಿಂದ 1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ. 1,2, 3,4, 34,35, 5,6, 7,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBudihalp.n(Nalatawadhobali)1,2, 3,4,34,35,5,6,7,	200000	388000	488000		
211	ಬೂದಿಹಾಳಯಅಥವಾಪಿ.ಎನ್.(ಮುದ್ದೇ ಬಿಹಾಳಹೋಬಳಿ)	Budihalp.n.(Muddebihalhobali)	163000	338000	390000	1200	1700
212	ಬೂದಿಹಾಳಯಅಥವಾಪಿ.ಎನ್.(ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳಹೋ ಬಳಿ)ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1, 13,14, 28,35, 23,64, 65,63, 66,62, 68,61, 60,59, 69,70, 76,77, 78,48, 47,46, 43,42, 41,39, 38,37, 36,80, 81,82, 83,84,412,15,16,1718, 19,20,21, 22,23, 24,25, 26, 27	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBudihalp.n(Muddebihalhobali)1,1 3,14,28,35,23,64,65, 63,66, 62,68, 61,60, 59,69, 70,76, 77,78, 48,47, 46,43, 42,41, 39,38, 37,36,80, 81,82,83, 84,412,15, 16,1718,19, 20,21,22, 23,24, 25,26, 27	200000	364000	488000		
213	ಬೈಲಕೂರ	Bailakur	163000	336000	390000	1200	1700
214	ಬೈಲಕೂರಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2,7, 60,93,91, 92,, 58,59,18, 50,19,4849, 25,47, 26,46, 43,32, 33,34, 37, 41,38, 39	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBailakur 1,2, 7,60, 93,91, 92,,58, 59,18,50, 19,4849, 25,47, 26,46, 43,32, 33, 34,37, 41,38, 39	200000	338000	488000		
215	ಬೇಲೂರ	Belur	200000	242000	274000	1200	1700

216	ಬೇಲೂರಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿಸನಂ.1, 2, 16,17, 55, 56, 3,4, 5, 9, 10,15, 22,23, 51,52, 54,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBelur 1,2,16,17,55,56,3, 4,5, 9,10, 15,22, 23,51, 52,54,	250000	342000	343000		
217	ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	Bommanahalli	180000	268000	274000	1200	1700
218	ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹೋಗುವವಡಬಲ ರಿಸನಂ.1,2, 3, 4 5 94 93 82 81 91 97 98 92 83	TheRSNoofBommanahalliVillageBe sideRoadBetweenTalikotaanddevara hipparagi1,2,3,4,5,94,93, 82,81, 91,97, 98,92, 83,80,	220000	273000	343000		
219	ಬೋಳವಾಡ	Bolavad	150000	268000	274000	1200	1700
220	ಬೋಳವಾಡಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿಸನಂ, 1,36, 37, 39,41,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBolawad1,36,37,39,41,	190000	273000	343000		
221	ಭಂಟನೂರ	Bhantanur	200000	228000	247000	1200	1700
222	ಭಂಟನೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿಸನಂ. 1,2, 3, 4,5, 20, 23, 24,138, 208,186, 185,20, 21,68, 84, 85,86, 87,88, 53,54, 59,5, 6,7, 8, 9, 10,11, 14,15, 182,183, 184,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofBhantanur1,2,3,4,5,20, 23,24, 138,208, 186,185, 20,21, 68, 84,85, 86,87, 88,53, 54,59, 5,6, 7, 8, 9,10, 11,14, 15,182, 183,184,	250000	280000	310000		
223	ಮಟಕಲದೇವನಹಳ್ಳಿ	Matalaldevanahalli	200000	228000	238000	1200	1700
	ಮಟಕಲದೇವನಹಳ್ಳಿಗ್ರಾಮದ ತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದಹುಣಸಗಿ	TheRSNoof MatalaldevanahalliVillageBeside					

224	ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆಹೋಗುವವಡಬಲ ರಿಸ.ನಂ.66, 67, 68, 1,2, 3, 53,50, 51, 70,76, 65,67,55, 54,	RoadBetweenTalikotaandhunasagi 66,67, 68,1, 2,3, 53,50, 51,70, 76, 65,67, 55, 54,	250000	280000	343000		
225	ಮಡಿಕೇಶ್ವರ	Madikeshwar	150000	274000	282000	1200	1700
226	ಮಡಿಕೇಶ್ವರಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲ ರಿಸ.ನಂ, 1,2, 87, 88,89, 90, 146,147, 148,293, 145,143, 142,141, 140,139, 136,135, 161, 162,163, 171 172,173, 174,175, 152,154, 155,156, 157,193, 191,190, 189,188, 187,186, 212,211, 210,202, 206, 194195, 235, 237,238,240,241,242,229, 230,231, 232,233,234,2, 4,5,10,11, 21,22,23, 37,38,39,290,291,292, 276,277,278, 279,280, 281,282, 283,284, 286,287, 288,289,290,291,292,3,7,8,15,59,57, 56,50,51, 52,55,58, 60,71,72,75, 76,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofMadikeshwar1,2,87,88,89, 90,146, 147,148, 293,145, 143,142, 141,140, 139,136, 135,161, 162,163, 171172, 173,174, 175, 152,154, 155, 156,157, 193,191, 190,189, 188,187, 186,212, 211,210, 202, 206,194 , 195,235, 237,238, 240,241, 242,229, 230,231,232,233,234,2,4,5,10,11, 21,22,23,37,38, 39,290,291,292, 276,277, 278,279, 280,281, 282,283, 284,286, 287,288, 289,290, 291,292, 3,7,8,15,59,57,56,50,51,52,55,58, 60,71,72,75,76,	184000	286000	343000		
227	ಮದರಿ	Madari	200000	336000	350000	1200	1700

228	ಮದರಿ ಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,3, 14,16,17, 18,19, 20,21, 74,72, 69,55, 54,53, 36,34, 33,32, 30,29, 25,73, 74,62, 63,64, 65,66, 9, 8,7,6, 13,12,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofMadari 1,3,14,16,17,18, 19,20, 21,74, 72,69, 55,54, 53,36, 34,33, 32,30, 29,25, 73,74, 62,63, 64,65, 66,9, 8,7, 6,13, 12,	250000	338000	368000		
229	ಮಲಗಲದಿನ್ನಿ	Malagaladinni	200000	290000	294000	1200	1700
230	ಮಲಗಲದಿನ್ನಿಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1, 2,30,31, 70,11,10, 9,5,4,3, 32,35,40, 42,41,34, 33,69, 68,65, 66,64, 63, 62	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofMalagaladinni1,2,30,31, 70,11,10, 9,5,4,3, 32,35,40, 42,41, 34,33, 69,68, 65, 66,64, 63,62	250000	300000	343000		
231	ಮಸೂತಿ	Masuti	186000	268000	274000	1200	1700
232	ಮಸೂತಿಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1,2, 3,4, 7,8, 9,60, 41,37, 57,54, 53,52, 49,48, 45,44, 58,59, 60,73, 74,75, 76,91, 92,93, 94,95, 96,97, 98,99	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofMasuti1,2,3,4,7,8,9,60, 41,37, 57,54, 53,52, 49,48, 45,44, 58,59, 60,73, 74,75, 76,91, 92,93, 94,95, 96,97, 98, 99	232000	273000	343000		
233	ಮಸ್ಕನಾಳ	Masakanal	186000	210000	237000	1200	1700
234	ಮಸ್ಕನಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಬಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,80,81 .82, 52,53, 66,67,74, 76,78, 79,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofMasakanal 1,80,81,82,52, 53,66, 67,74, 76,78, 79,	233000	282000	310000		
235	ಮಾದಿನಾಳ	Madinal	227000	336000	360000	1200	1700

236	ಮಾದಿನಾಳಗ್ರಾಮದನಿಡಗುಂದಿ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆ ಬರುವರಿ.ಸ.ನಂ1,29,30,36, 92,93,102,127,37, 44,45,48,49, 82,83,91,92,88, 89,94,95, 96,97,8, 9,10,14,16,119,120, 123,125,126, 26,27,28,29, .47.48.49. 51,52,53, 56,57, 61,62, 63, 74,75, 76,77, 78	TheRSNoofMadinalVillageBeside RoadBetweenNidagundiand Muddebihal 1,29,30, 36,92, 93, 102,127,37,44,45,48,49,82,83,91, 92,88, 89,94, 95,96, 97,8, 9,10, 14, 16,119,120,123,125,126, 26,27,28, 29,.47.48.49. 51,52,53, 56,57,61, 62,63, 74,75, 76, 77,78	283000	370000	380000		
237	ಮಾವಿನಭಾವಿ	Mavinabhavi	153000	242000	247000	1200	1700
238	ಮಾವಿನಭಾವಿ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡ ಬಲರಿ.ಸನಂ, 1,2, 3, 4,5, 17, 18,19, 52,12, 16,17, 20,43, 42,41, 39,40, 45,44,51, 6,,11	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofMavinabhavi1,2,3,4,5,17, 18,19, 52,12, 16,17, 20,43, 42,41, 39,40, 45,44, 51,6,, 11	190000	243000	310000		
239	ಮಿಣಜಗಿ	Minajagi	200000	242000	274000	1200	1700
240	ಮಿಣಜಗಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟೆ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಬಲಎಡ ಬದಿಗೆ 113,130,5, 21,11,22,131,223,1, 6,7,9, 78,2,10, 88,90,,91, 92,93, 94, 112, 222,221, 15,16, 17,43, 45,49, 48,47, 211,212, 213,214, 215,217, 218,219, 220,108, 109,110, 111,115, 117,118, 119,21, 74,236, 78,238, 77, 80,81, 50,51, 52, 35,34, 38, 226	TheRSNoofMinajagiVillageBeside RoadBetweenTalikotiandMuddebiha l 113,130,5, 21,11, 22, 131,223,1, 4, 6,7, 9, 78,2, 10,88, 90,,91,92,93,94,112, 222,221,15, 16,17, 43,45, 49,48, 47,211, 212, 213,214, 215,217, 218,219, 220,108, 109,110, 111,115, 117,118, 119,21, 74,236, 78,238, 77, 80,81,50, 51, 52,35, 34,38, 226	250000	294000	343000		

241	ಮಿಣಜಗಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದ ಹೂ.ಹಿಪ್ಪರಗಿರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆ ಬರುವರಿ.ಸ.ನಂಬರ80,48,49, 226,51, 228,35, 230,81, 38,25, 238, 234,22, 236,78, 225,50, 227,52, 229, 34,231, 233,26, 235,74, 237,239, 231,233, 26,235, 74, 237	TheRSNoofMinajagiVillageBeside RoadBetweenTalikotiand Huvinahipparagi80,48,49,226,51, 228,35, 230,81, 38,25, 238,234, 22, 236,78, 225,50, 227,52, 229,34, 231, 233,26, 235,74, 237,239, 231,233, 26,235, 74,237	250000	294000	343000		
242	ಮಿಣಜಗಿಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದ ನಾಲತವಾಡರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸ.ನಂ.81, 80, 238, 78,236, 9, 4, 2, 223,131,130,112,111,110,108, 109, 239,237,77,74,22 ,21,11,10, 7,6,5, 221,223,131,113,115,117,118, 119,	TheRSNoofMinajagiVillageBesideRoa dBetweenTalikotiandNalatawad81,80, 238,78,236,9,4, 2, 223, 131, 130,112,111,110, 108, 109, 239,237,77, 74,22,21,11,10, 7, 6,5,221,223,131, 113,115,117,118,119,	250000	295000	343000		
243	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ	Mudebihal	420000	500000	548000	1200	1700
244	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆಳಪಡುವಜಮೀನುಗಳದರಪ್ರತಿಎಕರೆಗೆ 1,2,3,4,13,14,15,16,17, 18,45, 46,48, 49,61, 62,52, 56,57, 61,60,62,63,80, 81,91,82, 83,84,85, 41,42, 43,44, 47,50, 51,52, 53,54, 55,56,57,58, 59,65,66, 63,64, 67,69	RSNowithinMuddebihalCMCLimits.(Rates peracre)1,2,3,4,13, 14,15, 16,17, 18,45, 46,48, 49,61, 62,52,56,57, 61,60,62,63,80, 81, 91,82, 83,84, 85,41, 42,43, 44,47, 50,51,52,53, 54,55,56,57,58, 59, 65,66, 63,64, 67, 69	560000	570000	580000		
245	89,91	89,91	570000	580000	600000	1200	1700

246	92,93, 94,98, 99,100, 95,96, 104,5, 6,7, 8,9, 10,11, 12,	92,93, 94,98, 99,100, 95,96, 104,5, 6,7, 8,9, 10,11, 12,	550000	590000	610000		
247	19,21, 22,23, 24, 30,41, 42,43	19,21, 22,23, 24, 30,41, 42,43	550000	590000	610000		
248	72,73, 74,75, 76,77, 78,79, 80,81, 82,83,85, 86,87, 88,	72,73, 74,75, 76,77, 78,79, 80,81, 82,83,85, 86,87, 88,	550000	590000	610000		
249	ಕರ್ನಾಟಕರಾಜ್ಯಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗೇಸಂಬಂದಿಸಿದರಿ.ಸ.ನಂಬರ73.269	KSSIDCRSNo. 73.269.	743000	748000	760000		
250	ಮುದ್ದಾಳ	Mudnal	200000	296000	325000	1200	1700
251	ಮುದ್ದಾಳಗ್ರಾಮದ ಹುನಗುಂದಮುದ್ದೇಬಹಾಳರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆ ಬರುವರಿ.ಸಂ.1, 97, 96 90, 86, 85,84, 83, 70,71,72,73, 74,75, 2,3,9,30,32, 54,55,62,63,64,68,69,93,96,97,50, 52,41, 42,59, 60,66, 67,10, 11,12, 13,37,38,39,40,29, 106,105,107, 108,109, 110,111, 112,113, 117,118, 123,124,127,128,129,130,131, 137, 138,142, 76,77, 78,79, 80,88, 82, 102,103,104, 105,143, 144,	RSNOofMudnalVillageonRoadBetwe enHunagundandMuddebihal1,97,96 90,86,85, 84,83, 70,71,72, 73,74, 75,2, 3, 9,30,32, 54,55, 62, 63,64,68,69,93,96,97,50,52,41,42, 59,60, 66,67, 10,11, 12,13, 37,38, 39,40,29,106,105,107,108, 109, 110,111, 112,113, 117,118, 123,124, 127,128,129,130,131,137,138, 142, 76,77, 78,79,80, 88, 82,102, 103, 104,105,143, 144,	250000	300000	343000		
252	ಮುದೂರ	Mudur	163000	336000	363000	1200	1700

253	ಮುದೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸಂ, 1,17, 18, 92,93, 105, 106,111, 4,5, 110,3, 2,23, 24,25, 31, 32,33, 34,43, 44,45, 48,49, 51,52, 72,73, 74,85, 86,87, 104,96, 94,95, 98,99, 90,91, 15,14, 11,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofMudur1,17,18,92,93,105, 106,111, 4,5, 110,3, 2,23, 24,25, 31, 32,33, 34,43, 44,45, 48,49, 51,52, 72,73, 74,85, 86,87, 104,96, 94,95, 98,99, 90,91, 15,14, 11,	205000	341000	375000		
254	ಮೂಕಿಹಾಳ	Mukihal	200000	242000	274000	1200	1700
255	ಮೂಕಿಹಾಳಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆ 81,80, 107,82, 79,77, 76, 61,60, 125,98, 100,108, 155,117, 118,122, 123,124, 1,9, 17,18, 59,156,152,153,4,5,164,149,150, 162,152,151,59,97,101,105,106,154,	RSNoofMukihalVillagebeside RoadBetweenTalikotiand Muddebihal81,80,107,82,79,77, 76,61, 60,125, 98,100, 108,155, 117, 118,122, 123,124, 1,9, 17,18, 59,156,152,153,4,5,164,149,150, 162,152,151,59,97,101,105,106,154,	250000	300000	343000		
256	ಮೈಲೇಶ್ವರ	Mailleshwar	200000	215000	238000	1200	1700
257	ಮೈಲೇಶ್ವರಗ್ರಾಮದ ತಾಳಿಕೋಟಿಯಿಂದಹುಣಸಗಿ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆಹೋಗುವಎಡಬಲ ರಿ.ಸಂ.1, 2, 4, 5,6, 13, 138, 143, 141,69,68, 67,43,44, 39,38,26,27, 28,19, 20,17, 18,16, 15,12, 11,10, 9, 75,74,73,66, 65,45,46,39, 37,36,29, 31,35, 34,52, 62,72, 73,74, 75,76, 77,78, 61,57, 54, 33,18,125, 124,14,	RSNoofMaileshwarVillagebeside RoadBetweenTalikotiandHunasagi 1,2, 4,5, 6,13, 138,143, 141,69, 68, 67,43, 44,39, 38,26, 27,28, 19,20, 17,18, 16,15, 12,11, 10,9, 75,74, 73, 66,65,45,46,39, 37,36,29,31, 35, 34,52, 62,72, 73,74, 75,76, 77,78, 61,57, 54, 33,18,125, 124, 14,13	250000	280000	298000		

	13						
258	ಯರಗಲ್ಲ	Yaragal	200000	336000	350000	1200	1700
259	ಯರಗಲ್ಲ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡ ಬಲರಿ.ಸನಂ. 1,2, 3, 13,14, 144, 149,145, 146,66, 7,6, 5,4, 67,68, 69, 71,72, 81,82, 85,134, 86,133, 87,91, 92,100,101,102,103,104,133, 147, 143,142, 141,140, 139,126, 125,124, 123,33, 32,31, 30, 29	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofYaragal 1, 2,3, 13,14, 144, 149,145, 146,66, 7,6, 5,4, 67,68, 69, 71,72, 81,82, 85,134, 86,133, 87,91, 92,100,101,102,103,104,133, 147, 143,142, 141,140, 139,126, 125,124, 123,33, 32,31, 30, 29	250000	340000	363000		
260	ಯಲಗೂರ	Yalagur	200000	241000	275000	1500	1700
262	ಯಲಗೂರಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ, 1,2, 3, 97,94, 61, 58, 57,56, 5,6, 7, 96,93,92, 64,65, 67, 69,70, 71,72, 73,74, 75,76, 77,78, 80,81, 82,83	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofYalagur1,2,3,97,94,61, 58,57, 56,5, 6, 7,96,93, 92,64, 65, 67,69, 70,71, 72,73, 74,75, 76,77, 78,80, 81,82, 83	250000	296000	343000		
263	ಯರಝರಿ	Yarazari	167000	250000	267000	1200	1700
264	ಯರಝರಿಊರಿನಿಂದ1 ಕೀಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ12 ,13,15, 6,7,1, 2,9,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofYarazari12,13,15,6,7,1,2, 9,	210000	273000	310000		
265	ರಕ್ಕಸಗಿ	Rakkasagi	153000	242000	247000	1200	1700
	ರಕ್ಕಸಗಿ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofRakkasagi1,2,3,4,5,6, 7,					

266	ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2, 3,4,5, 6,7,8, 9, 10,12,59,97,44,228,57,60,61,95, 102,99, 98,93, 92,91, 90,88, 89,87, 86,87,85,86,84, 83,82,81, 80,79,78, 77,106,105,112,113,114,227,100,101,4 1,40,17,18,27,28,38,38,39,42,43,	8,9,10,12,59,97,44,228,57,60,61, 95,102, 99,98, 93,92, 91,90, 88,89, 87,86,87,85,86, 84,83,82,81, 80, 79,78, 77,106,105,112,113,114,227,100,101,4 1,40,17,18,27,28,38,38,39,42,43,	190000	250000	310000		
267	ರೂಡಗಿ	Rudagi	160000	215000	263000	1200	1700
268	ರೂಡಗಿ ಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 2, 3, 120,121, 124, 173, 267,125, 126,164, 165,166, 170,171, 172,6, 7,8, 13,16, 17,19, 20,240, 241,247,248,250,254,255,264,112, 113,114, 117,118, 119,120, 122,132, 133,134,135, 136,137, 138,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofRudagi1,2,3,120,121, 124,173, 267,125, 126,164, 165,166, 170,171, 172,6, 7,8, 13,16, 17,19, 20,240,241,247,248,250,254,255, 264,112, 113,114, 117,118, 119,120, 122,132, 133,134, 135,136, 137,138,	200000	255000	310000		
269	ಲಕ್ಕುಂಡಿ	Lakkundi	163000	215000	274000	1200	1700
270	ಲಕ್ಕುಂಡಿ ಊರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1, 48,49, 71,72,,73, 94, 75, 76,77, 80,81, 82,90, 91,92, 93,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofLakkundi 1, 48,49,71, 72,,73,94,75, 76,77,80, 81,82,90, 91,92,93,	210000	260000	343000		
271	ಲಿಂಗದಳ್ಳಿ	Lingadalli	200000	260000	300000	1200	1700
272	ಲಿಂಗದಳ್ಳಿಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ1,2, 3,4,7, 8,11, 15,16, 17, 18,19,21,22, 23,24,25,30,31, 32,	RsNOwithin1k.mandbesidemain RoadofLingadalli1,2,3,4,7,8,11, 15,16,17,18, 19,21,22,23, 24,25, 30,31,32, 33,37,38,39, 40,41, 42,	250000	300000	350000		

	33,37,38,39, 40,41,42,43,44,	43,44,					
273	ಲೋಟಗೇರಿ	Lotageri	141000	242000	247000	1200	1700
274	ಲೋಟಗೇರಿಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸಂ1.4.5.7. 47.50.55.56. 43.44.45.46.	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dmainRoadofLotageri1.4.5.7.47.50.5 5.56.43.44.45.46.	180000	250000	310000		
275	ವಡವಡಗಿ	Wadavadagi	200000	268000	274000	1200	1700
276	ವಡವಡಗಿ ಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸಂ1,34,35 ,36,37, 43, 47,49,50, 51,52, 53,54, 55,56,, 57, 58,59, 60,65, 66,83, 120,121, 46,45, 44 139 112	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofWadavadagi1,34,35,36,37, 43,47,49, 50,51, 52,53, 54,55, 56,, 57,58, 59,60, 65,66, 83,120, 121,46, 45,44,139, 112,	250000	290000	345000		
277	ವನಹಳ್ಳಿ	Vanahalli	173000	268000	274000	1200	1700
278	ವನಹಳ್ಳಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸಂ,1, 2, 45, 46,47, 60, 86, 59, 62,63,64,65,66, 67,68,69, 71,72,81, 82,83.	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofVanahalli1,2,45,46,47,60, 86,59,62,63, 64,65, 66,67,68, 69, 71,72,81, 82,83,	216000	280000	320000		
279	ವಣಕಿಹಾಳ	Vanakihal	153000	220000	250000	1200	1700
280	ವಣಕಿಹಾಳಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸಂ,1, 2, 42, 43, 44,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofVanakihal1,2,42,43,44,	190000	240000	272000		
281	ವೀರೇಶನಗರ	VeereshNagar					

282	ಸಿದ್ದಾಪೂರಪಿ.ಟಿ.	SiddapurP.T	173000	250000	300000	1200	1700
283	ಸಿದ್ದಾಪೂರಪಿ.ಟಿ.ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಒಳಗಿನಹಾಗೂವ ಏಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ69,71,72,73,82, 83, 84,85,90, 67,68,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofSiddapurP.T.69,71,72,73, 82,83, 84,85, 90,67, 68,	216000	290000	310000		
284	ಸಿದ್ದಾಪೂರಪಿ.ಎನ್	Siddapurp.n	153000	268000	272000	1200	1700
285	ಸಿದ್ದಾಪೂರಪಿ.ಎನ್ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡ ಬಲರಿ.ಸನಂ48,49,59, 60,3,5,6, 7,10, 12,13, 14,16, 17,21, 22,25, 30, 31,47,48	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofSiddapurp.n48,49,59,60, 3,5, 6,7, 10,12, 13,14, 16,17, 21, 22, 25,30,31,47,48	190000	280000	310000		
286	ಶಿರೋಳ	Shirol	180000	250000	280000	1200	1700
287	ಶಿರೋಳಗ್ರಾಮದಹುನಗುಂದ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆಬರುವರಿ.ಸ.ನಂ1.2.3,4,5,6,7, 8,9,10,101, 102,103,104,105, 106, 107,108,109,110,111, 112,25,26,96, 97,98,113, 80,81, 55, 54,27, 82,85, 86,87, 95	RSNoofShirolVillagebesideRoadbet weenHunagundandMuddebihal1.2.3, 4,5,6,7,8,9,10,101,102,103, 104,105, 106,107, 108,109, 110,111, 112,25,26,96, 97,98,113,80,81, 55, 54,27, 82,85, 86, 87,95	250000	300000	320000		
288	ಶಿವಪೂರ	Shivapur	150000	210000	238000	1200	1700

289	ಶೀವಪೂರಗ್ರಾಮದತಾಳಿಕೋಟಿಯಂದನಾಲತವಾಡಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹೋಗುವವಡಬಲರಿ.ಸ.ನಂ.127, 128, 131, 132, 134,135, 136,139,140,141, 14,13,12, 10,9,8 ,6,5 ,194,93 ,81, 80,66, 41,45 ,46, 47,57, 58,65, 66,80, 81,93, 94,95, 96,97, 99,100, 101,104, 105,	RSNoofShivapurVillagebesideRoadBetweenTalikotiandNalatawad.127,128,131,132,134,135,136,139,140,141,14, 13,12,10, 9,8 ,6 ,5,1 94, 93 ,81, 80, 66,41, 45 ,46,47,57,58, 65,66,80, 81,93,94, 95,96, 97,99, 100,101, 104,105,	180000	250000	300000		
290	ಶಳ್ಳಗಿ	Shallagi	220000	250000	290000	1200	1700
291	ಶಳ್ಳಗಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕಿ.ಮೀಬಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,41, 42,80,81,119, 120, 121,122, 123,18, 19,24, 25,29, 30, 31,32, 33,24, 28,29, 3,4, 5,6, 111, 112,114, 115,122, 2,13, 14,15, 16, 17,18.	RsNowithin1k.mbesidemainRoadofShallagi1,41,42,80,81, 119,120, 121,122, 123,18, 19,24, 25, 29,30, 31,32, 33,24, 28,29, 3,4, 5, 6, 111,112, 114,115, 122,2, 13,14, 15, 16,17,18,	260000	300000	320000		
292	ಸರೂರ	Sarur	180000	250000	300000	1200	1700

293	ಸರೂರಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 2, 104, 162,179, 263, 264, 236,237, 240,241, 247,248, 249,250, 251,5, 6,8, 9, 15,16, 17,18 19, 20,25, 26,27, 28,223, 222, 220,258, 262,260 259,219, 212,211, 86,87, 91,92, 97, 100,7, 101,110, 111,112, 115,116, 117,118, 119,170, 167,165, 163,178, 176,175,174,172,171	RsNowithin1k.mbesidemainRoad ofSarur1,2, 104,162,179, 263,264, 236,237, 240,241, 247,248, 249,250, 251,5, 6, 8,9, 15,16, 17, 18 19,20, 25,26, 27,28, 223,222, 220, 258,262, 260259, 219, 212,211, 86, 87,91, 92,97, 100,7, 101,110, 111, 112,115, 116,117, 118,119, 170,167, 165,163,178,176, 175,174,172,171	250000	320000	350000		
294	ಸುತ್ತಾನಪೂರ	Sultanapur	150000	242000	260000	1200	1700
295	ಸುತ್ತಾನಪೂರಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ.ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮು ಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ, 1,2, 3, 21,23, 33, 34, 35,36,115,116, 68,71,72,73,74, 75, 76,77, 78,110, 39,40, 41,42, 46,47, 48,49, 55,56, 66,67, 98,97, 88,87, 83,80, 79,109, 113,114, 108,102, 101,99, 8,7, 6,5, 4,3, 22,21, 18, 19, 17,14,12, 11,10, 9,	RsNOwithin1k.mbesidemainRoadofS ultanapur1,2,3,21,23,33, 34,35,36,115, 116,68,71,72,73, 74, 75,76, 77,78, 110,39, 40,41, 42,46, 47,48, 49,55, 56,66, 67,98, 97,88, 87,83, 80,79, 109,113, 114,108, 102, 101,99, 8,7, 6,5, 4,3, 22,21, 18, 19, 17,14,12, 11,10, 9,	180000	336000	350000		
296	ಹಡಲಗೇರಿ	Hadalageri	280000	360000	400000	1200	1700

297	ಹಡಲಗೇರಿಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಬಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ181, 182,178,179,8, 9,174, 175,176, 29,28, 27,6, 7,11, 12,13, 169,170, 171,173, 30,31, 32, 33,34, 38,39, 40,47, 48,49, 56,57, 59,60, 61,62, 63,64, 67,68, 70,180, 105,103, 102,101, 98,148, 149,151,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofHadalageri181,182,178, 179,8, 9,174, 175,176, 29,28, 27,6, 7,11, 12,13, 169,170, 171,173, 30, 31,32, 33,34, 38,39, 40,47, 48,49, 56,57,59, 60,61, 62, 63,64, 67,68, 70,180, 105,103, 102, 101,98,148, 149,151,	350000	450000	490000		
298	ಹಡಲಗೇರಿಗ್ರಾಮದಬಿನ್ ಶೇತ್ಕಿ ಸ.ನಂಬರಗಳಜಮೀನುಗಳು40.41, 42,43, 44,45, 46,48, 50,51, 52,53, 54,55, 59,61, 66,67, 68,69, 70,71, 72,73	RSNOofHadalageriVillagewhichmay goNA40.41, 42,43, 44,45,46, 48,50, 51,52, 53,54, 55,59, 61,66, 67,68, 69,70, 71, 72,73	400000	450000	490000		
299	ಹಡಲಗೇರಿಗ್ರಾಮದಬಿನ್ ಶೇತ್ಕಿ ರಿ.ಸನಂಗಳಿಗೆ ದರಪ್ರತಿಚದರ ಮೀಟರನಲ್ಲಿ 40,41, 42,43, 44,45, 46,47, 48,49, 50,51, 52,53, 54,55, 56,57, 58,59, 60,61, 62,66, 67,68, 69,70, 71,72, 73,	TheNARSNoofHadalageriVillageRat es perSqMeters 40,41,42,43, 44,45, 46,47, 48,49, 50,51, 52,53, 54,55, 56,57, 58,59, 60,61, 62,66, 67,68, 69,70, 71,72, 73,	400000	450000	490000		3000
300	ಹರನಾಳ	Haranal	130000	190000	230000	1200	1700

301	ಹರನಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,27,28,50,51,49, 2, 14,15,16,26, 45,47,48, 49,31,32, 33,34,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoad ofHaranal 1,27,28,50,51,49, 2,,14,15,16, 26,45,47, 48,49,31, 32,33,34,	160000	240000	300000		
302	ಹಂದ್ರಾಳ	Handral	160000	260000	315000	1200	1700
303	ಹಂದ್ರಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ, 1,2, 70, 71,27, 28, 29, 103,110, 61,62, 63,64, 69,72, 75,81, 82,83, 84,85, 39,41, 47,48, 54,55, 56,66, 67,69, 72,73, 74,76, 77,93, 94,97,98, 101,102, 103,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHandral1,2,70,71,27,28, 29,103, 110,61, 62,63, 64,69, 72,75, 81,82, 83,84, 85,39, 41,47, 48,54, 55,56, 66,67, 69,72, 73,74, 76,77, 93,94, 97,98, 101,102, 103,	210000	265000	395000		
304	ಹರಿಂದ್ರಾಳ	Harindral	153000	280000	330000	1200	1700
305	ಹರಿಂದ್ರಾಳಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,2,3, 10,81,33,35, 22,21, 20,13, 12, 11,37, 36,48, 49, 50	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHarindral1,2,3,10,81,33, 35,22, 21,20, 13,12, 11,37, 36,48, 49,50	190000	340000	420000		
306	ಹಂಡರಗಲ್ಲ	Handaragal	200000	300000	350000	1200	1700
307	ಹಂಡರಗಲ್ಲ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ1,121,116,115,114, 107,106, 105,104, 117,118, 119,120, 4,5, 6,7, 10,12, 13,15, 16, 17,19, 20,23, 26,27, 29,30, 31,37,	RsNowithin1k.mandbesidemain RoadofHandaragal 1,121,116, 115,114, 107,106, 105,104, 117,118, 119,120, 4,5, 6,7, 10,12, 13,15, 16, 17,19, 20,23, 26,27, 29,30, 31,37,	250000	350000	450000		

	23,26, 27,29, 30,31, 37,38, 39,42, 43,44, 45,46, 68,69, 70,47, 75,76, 89,90, 97,98, 99, 100,102, 104,105	38,39, 42,43, 44,45, 46,68, 69,70, 47,75, 76,89, 90,97, 98,99, 100,102, 104,105					
308	ಹಳ್ಳೂರ	Hallur	160000	250000	280000	1200	1700
309	ಹಳ್ಳೂರಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ, 1,49, 50, 63,90, 156, 263,261,260,206,207,208,209, 210, 159,160, 187,195, 192,199, 2,3, 40, 39,42,41, 48,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHallur 1,49, 50,63, 90, 156,263,261,260,206,207, 208,209, 210,159, 160,187, 195,192, 199,2, 3, 40,39,42, 41,48,	190000	290000	310000		
310	ಹಗರಗುಂಡ	Hagaragund	160000	220000	270000	1200	1700
311	ಹಗರಗುಂಡಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವಡಬಲರಿ.ಸನಂ	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHagaragund	190000	280000	330000		
312	ಹಿರೂರ	Hirur	180000	250000	280000	1200	1700

313	ಹಿರೂರಲೂರಿನಿಂದ1 ಕೀ.ಮೀ.ಒಳಗಿನ ಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ,1, 202, 205, 213, 214,260, 371,4, 5,6, 129,130, 131,132, 133, 134,135, 136,137, 147,148, 149,176, 177,178, 180,181, 197,198, 199,200, 19,20, 21,22, 25,26, 27,28, 29,51, 52,53, 54,55, 56,315, 316,317, 318, 319,320, 341,342, 352,355, 356,361, 362,365,366, 368,369, 370,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofHirur1,202,205,213,214, 260,371, 4,5, 6,129, 130,131, 132, 133,134, 135,136, 137,147, 148,149, 176,177, 178,180, 181,197, 198,199, 200,19, 20,21, 22,25, 26,27, 28,29, 51,52, 53,54, 55,56, 315,316, 317, 318,319, 320,341, 342,352, 355,356, 361,362, 365,366, 368,369, 370,	250000	290000	320000		
314	ಹೀರೇಮುರಾಳ	Hiremural	150000	230000	280000	1200	1700
315	ಹೀರೇಮುರಾಳಲೂರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ.1,2,4,6 0,61,118,117,66,67,68,70,71,74,75,49,50,52, 54,56,120,119,11,13	RsNowithi1k.mandbesidemainRoa dofHiremural1,2,4,60,61,118,11766,67,68, 70,71,74,75,49,50,52,54,56,120,119,11, 13	160000	260000	300000		
316	ಹುನಕುಂಟೆ	Hunakunti	190000	260000	315000	1200	1700

317	ಹುನಕುಂಟೆ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀ ಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡಬಲರಿ.ಸನಂ112, 140,1,2,111, 134,137, 89,88, 139,14, 13,12, 11, 22,23, 34,33, 31,43, 44,42, 32,36, 35,37, 38,39, 57,56, 55,54, 59,58, 66,67, 88,68, 69,77, 76,10, 7,8, 9, 5, 6,1, 2,3, 4,5, 74,75, 79,82, 90, 96, 98,94, 93,92, 91, 131,134, 135	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofHunakunti112,140,1,2, 111,134, 137,89, 88,139, 14,13, 12, 11,22, 23,34, 33,31, 43,44, 42,32, 36,35, 37,38, 39,57, 56,55, 54,59, 58,66, 67,88, 68,69, 77,76, 10,7, 8, 9,5,6, 1,2,3, 4,5,74,75, 79,82, 90, 96,98, 94,93, 92, 91,131, 134,135	250000	350000	400000		
318	ಹುಲ್ಲೂರ	Hullur	170000	320000	350000	1200	1700
319	ಹುಲ್ಲೂರಗ್ರಾಮದನಿಡಗುಂದಿ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳರಸ್ತೆಯಎಡಬಲ ಬದಿಗೆ ಬರುವರಿ.ಸ.ನಂ1, 2,3,4,5, 7, 8, 89.90.91. 92,93,94, 108,112,113, 114,115,126,127,133,135,136, 137, 144,145, 146,156, 167,168, 169,170, 171,174, 176,177, 178,216, 217,220, 221	RSNoofHullurVillageBesideRoadBet weenNidagundiandMuddebihal1,2, 3,4, 5,7, 8, 89.90.91. 92,93,94, 108,112,113, 114,115,126,127,133,135, 136, 137,144, 145,146, 156,167, 168,169, 170,171, 174,176, 177,178, 216,217, 220,221,	205000	350000	400000		
320	ಹೂವಿನಹಳ್ಳಿ	Huvinahalli	180000	230000	250000	1200	1700
321	ಹೂವಿನಹಳ್ಳಿ ಊರಿನಿಂದ1ಕೀ.ಮೀಒಳಗಿನಹಾಗೂಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಎಡ ಬಲರಿ.ಸನಂ, 1,54, 60, 61,2, 28, 31, 32,37, 38,42, 43,44, 48,49,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoa dofHuvinahalli1,54,60,61,2, 28,31, 32,37, 38,42, 43,44, 48,49,	230000	250000	310000		

322	ಹೊಕ್ರಾನಿ	Hokrani	180000	220000	290000	1200	1700
323	ಹೊಕ್ರಾನಿ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHokrani	230000	310000	350000		
324	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	Hosahalli	180000	200000	250000	1200	1700
325	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ, 1,2, 3, 4,86, 87, 11, 17,18, 19,21, 22,23, 24,25, 26,35, 42,43,83,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHosahalli1,2,3,4,86,87, 11,17, 18,19, 21,22, 23,24, 25,26, 35,42,43, 83,	220000	250000	310000		
326	ಹಡಗಿನಾಳ	Hadaginal	150000	180000	230000	1200	1700
327	ಹಡಗಿನಾಳ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ, 2,4, 5, 6,7, 66, 70,17, 18,19, 20,24, 25,38, 39,40, 42,43, 44,45,	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHadaginal2,4,5,6,7,66, 70,17, 18,19, 20,24, 25,38, 39,40, 42,43,44, 45,	180000	250000	300000		
328	ಹಡಗಲಿ	Hadagali	180000	330000	350000	1200	1700
329	ಹಡಗಲಿ ಊರಿನಿಂದ 1 ಕಿ.ಮೀ ಬಳಗಿನ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಎಡಬಲ ರಿ.ಸನಂ 1,2, 3,105,39, 40,102,103, 104,100, 49,50, 54,55, 61,62, 63,83, 81,80, 87,84, 88, 89,93, 94,99	RsNowithin1k.mandbesidemainRoadofHadagali 1, 2,3, 105,39, 40, 102,103, 104,100, 49,50, 54,55, 61, 62,63, 83,81, 80,87, 84,88, 89,93, 94,99	250000	350000	400000		

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವಂತಹ ನಿವೇಶನದ ತುಲನಾತ್ಮಕ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಮೌಲ್ಯದ ದರಪಟ್ಟಿ

The Ratelist of Final Guideline Value of Sites Within the limits of Muddebihal City Municipal Council for the year 2023-24

1	2 ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು	3 ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ/Proposed	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ/Proposed
			ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ	ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ
1	2	3	4	5
	ವಾರ್ಡ್ ನಂ.1	Ward No.1		
331	ಮಾರುತಿನಗರ ರಿ.ಸ.ನಂ 11.5,96-99,165/1ಅ,ರಿ.ಸ.ನಂ.170ರಿಂದ 180,ರಿ.ಸಂ.6,3ಎ.5/*/5.5*/*96/3ಬ/7.6/3ಬ/3	Marutinagar RSN No 11,5,96,99,165/1ARS No 170 To 180,6,3a.5/5.5/9.6/3b/7.6/3b/3		3200
332	ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಸುತ್ತಮುತ್ತಿನ ಏರಿಯಾ ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ.2518,	A.p.m.c Surrounding Area No 2518		3200
333	ಮಡಿವಾಳೇಶ್ವರಗುಡಿ ಸುತ್ತಮುತ್ತಿನ ಏರಿಯಾ ರಿ.ಸಂ.94,95,96	Madiwaleshwar Temple Surrounding Area RSN No 94.95.96		3200
334	ಹುನಗುಂದ ಅಪರ ವಿನ್ಯಾಸ ರಿ.ಸಂ 95.96	Hunagund Layout RSN No 95.96		3200
335	ದಡ್ಡಿ ಅಪರ ವಿನ್ಯಾಸ ರಿ.ಸಂ 99	Daddi Layout RSN No 99		3200
336	ಜಾನ್ವೇಕರ ವಿನ್ಯಾಸ ರಿ.ಸಂ 262ರಿಂದ 271	Janvekar Layout RSN No 262 To 271		3200
337	ತಡಸದವರ ವಿನ್ಯಾಸ ರಿ.ಸಂ 94	Tadasad Layout RSN No 94		3200

338	ಮಾರುತಿನಗರರಿ.ಸನಂ184/2,184/4,184/6. 184/7,268/9,168/3,189/1,189/2,189/4. 178/7+8.268/1ಅ/1ಅ.183/1.37/2.5/8,188/ಬ, 182/2ಅ/2	MarutinagarRSNo184/2,184/4,184/6.184 /7,268/9,168/3,189/1,189/2,189/4. 178/7+8.268/1a/1a.183/1.37/2.5/8,188/B 182/2a/2		3200
	ವಾರ್ಡನಂ.2ವಿದ್ಯಾನಗರ	WardNo.2Vidyanagar		
339	ತುರುಕನಗೋರಿ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾರಿ.ಸನಂ16	TurakanagoriLayoutSurroundingAreaR SNo165,166To169		4000
340	ಮನಿಯಾರವಿನ್ಯಾಸ(ಬಿದರಕುಂದಿ)ರಿ.ಸನಂ192	ManiyarLayoutRSNo192		3300
341	ಮಕಾಂದಾರವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸನಂ144,182ರಿಂದ 192	MakanadarrLayoutRSNO144,182To192		3500
342	ಪಿಂಜಾರವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸನಂ90/4	PinjarLayoutRSNo90/4		4800
343	ಗೋನಾಳವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸ.ನಂ86.88ರಿ.ಸ.ನಂ90/5	GonalLayoutRSNO86,88,90/5		4800
344	ಪಾಟೀಲವಿನ್ಯಾಸ (ಹೋಸನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ)ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾರಿ.ಸನಂ94,ಸಿ.ಟಿ ಎಸ್ ನಂ2143	PatilLayout(NewwatertankSurroundingAr eaRSNo94,ctsno2143		4500
345	ವಿದ್ಯಾನಗರರಿ.ಸನಂ178/2ಅ,178/2ಬ,180/1ಇ/3,164/1 ಡ,164/1ಕ,182/2ಅ/4,	VidyaNagarRSNo178/2a,178/2b,18 0/1e/3,164/1d,164/1c,182/2a/4		4000
346	ಹುಡ್ಕೋರಿ.ಸ.ನಂ79,85/1,86/2,87/2	K.H.BRSNo79,85/1,86/2,87/2		5000
347	ಎಂ.ಜಿ.ಪಿ.ಸಿ ಕಾಲೇಜಿನಹಿಂಬಾಗದ ವಿಧ್ಯಾನಗರಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾರಿ.ಟಿಎ	M.G.V.C.CollegeSurroundingAreactsN o2554,2141,2142		4400
348	ಅಂಬಮನಕಾಲೇಜ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಹಿಂಬಾಗದ ಏರಿಯಾರಿ.ಟಿಎಸ್ ನಂ2141 ರಿಂದ2142	AnjumanCollegeSurroundingAreactsno 2141To2142		4400

349	ವಿ.ಬಿ.ಸಿ.ಹೈಸ್ಕೂಲ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಏರಿಯಾ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2141	V.B.CHighSchoolSurroundingAreactsNo 2141		4500
350	ಮತ್ತು ಬ್ರಹ್ಮಕುಮಾರಿಸಮಾಜಹಿಂದಿನಭಾಗ ಭೋಲೇಸಲೇವಿನ್ಯಾಸ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2141	BrahmakumarisamajandBhosaleL ayoutctsNo2141		8500
351	ಗಿರಿಜಾಶಂಕರಚಿತ್ರ ಮಂದಿರವ.ಮೇಲಿನಏರಿಯಾ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2100	GirijashankarTalkiesSurroundingAreact sNo2100		4500
352	ಮಹಾಂತೇಶನಗರ ಮತ್ತು ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳಮಠದ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಏರಿಯಾ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2607	MahanteshNagarandRaghavendraswa myMathSurroundingAreactsno2607		4500
353	ಮಹಾಂತೇಶನಗರ(ಅಂಜುಮನ ಸಂಸ್ಥೆಯಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2389	MahanteshNagarAnjumanassociationS urroundingAreactsno2389		4500
	ವಾರ್ಡನಂ.3	WardNo3		
353	ವಾಲ್ಮೀಕಿಸಮಾಜ ಮಂದಿರಮತುಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2401,2915	ValmikisamajamandirSurroundingAreact sNo2401,2915	3200	
354	ಎಂ.ಜಿ.ಎಂ.ಕಶಾಲೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2317. 2318	M.G.M.K.SchoolSurroundingAreactsNo23 17.2318	4500	
355	ಮೋಟಗಿವಿನ್ಯಾಸ ಮತ್ತುನಾಶಿಯವರ ವಿನ್ಯಾಸ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2317.2318	MotagiLayoutandNashiLayoutctsNo231 7.2318	4500	
	ವಾರ್ಡನಂ.4	WardNo4		
356	ಯಮನೂರಪ್ಪಾಕಟ್ಟೆ ಏರಿಯಾ	YamanurappankattiArea	3300	
357	ಹಳೇಸರಕಾರಿ ದವಾನಾನೆ ಹತ್ತಿರ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಏರಿಯಾ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2903	OldGovtHospitalSurroundingAreactsNo 2903	4000	

358	ಭಾರಪೇಟೆಗಲ್ಲಿಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2937,2935	BharapetGallictsNo2937,2935	3200	
359	ಬಜಾರರಸ್ತೆ ಮುಂದಿನರಸ್ತೆ ಮೋಟಗಿಯವರಮನೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ3266	BajaraRoadMotagiHouseSurroundingAr eactsNo3266	4500	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ.5	WardNo5		
360	ರಾಘವೇಂದ್ರಮಠದ ದಿಂದಾಬಸ್ಸಾಂಡ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಹಿಂದಿನಏರಿಯಾ ಕಂಪೌಂಡದವರೆಗಿನ ಏರಿಯಾಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2655 ರಿಂದ2743	RaghavendramathBackAreaTobusstan dCompoundSurroundingAreactsNo265 5To2743	5800	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ.6	WardNo6		
361	ಗಿರಿಜಾಶಂಕರಟಾಕೀಜಮುಂದಿನ ಏರಿಯಾದಿಂದಐ.ಬಿ. ವರೆಗೆ2098ರಿಂದ 2100ರವರೆಗೆ	GirijashankarTalkiesToI.B.Surrou ndingAreactsNo2098To2100	5800	
362	ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕರೋಡ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ2100	SBIRoadSurroundingAreactsNo2100	5800	
363	ಕರ್ನಾಟಕಬ್ಯಾಂಕ್ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್.ನಂ3270ರಿಂದ3275	KarnatakaBankandSurroundingAreact sNo3270To3275	5800	
364	ಹುನಗುಂದಅವರ ಹಾಗೂ78/2 ವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸನಂ78/1	HunagundLayoutRSNo78/1,78/2	4500	
365	ನಾಯನೇಗಲಿವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸನಂ77/2	NayanegaliLayoutRSNo77/2	4200	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ.7	WardNo7		

366	<p>ಸಂಗಮೇಶ್ವರನಗರ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಏರಿಯಾ ಆಲಿಮೆಂಟರಿಸ್ಟ್ರೀಟ್(ಭೋಸಲೆ ದವಾಖಾನೆತಂಗಡಗಿರಿಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಸಿ.ಟಿಎಸ್ ನಂ1966ರಿಂದ3307ರಿ.ಸನಂ66 ರಿಂದ69,ರಿ.ಸನಂ108,ರಿ.ಸನಂ74ರಿಂದ75ಒಳಗಿನಬಾಜುಮನೆಗಳು ಸರಕಾರಿ ವಸತಿಗಳುಸಿ.ಟಿಎಸ್ ನಂ2056ರಿಂದ3200 ರ</p>	<p>SangameshwarNagarAlamattiRoad(Bhos aleHospitalTangadagiRoadctsNO1966To 3307,RSNo66to69,108,74, to75GovtQtrctsNO2056to3200</p>	4500	
	ವಾರ್ಡ್ ನಂ.8	WardNo8		
367	<p>ಪಿಲೇಕಮಾನಗರ ಜ್ಞಾನಭಾರತಿಶಾಲೆ ಹೊಸಸರ್ಕಾರಿ ದವಾಖಾನೆಹಿಂದಿನಬಾಜು ಪಿಲ್ಲರಹೌಸರಿ,ಸನಂ70/1.72.73.103.105.106</p>	<p>PilekammanagarGnyanaBharatischoolIN ewGovtHospitalBackside,filterHouse,RS NO70/1,72,73,103,105,106</p>	2600	
368	<p>ಕೆ.ಇ.ಬಿ.ಆಫೀಸುತ್ತುಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾಸಿ.ಟಿಎಸ್ ನಂ3386</p>	<p>K.EB.OfficeSurroundingAreactsNo33 86</p>	3500	
	ವಾರ್ಡ್ ನಂ.9	WardNO9		
369	<p>ಲಕ್ಷ್ಮೀಚಿತ್ರ ಮಂದಿರದ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಏರಿಯಾಗುತ್ತೇದಾರಆಪೀಸಬಸವ ನಗರಸಿ.ಪಿ.ಆರ್ ದಿಂದಟಿ.ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ನಿವೇಶನಸಿ.ಟಿಎಸ್ ನಂ1924,1925,ರಿ.ಸನಂ60</p>	<p>LaxmiTalkiesSurroundingAreaGuttedarOf ficebasavanagarCPIOfficetoTAPCMSctsN O1924,1925RSNO60cts NO1866RSNO99</p>	5000	
	ವಾರ್ಡ್ ನಂ.10	WardNO10		
370	<p>ಇಂದಿರಾನಗರಆಶ್ರಯಮತ್ತು ಅಂಬೇಡ್ಕರನಗರ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾರಿ.ಸನಂ55</p>	<p>IndiranagarAshrayaandAmbedkarNag arSurroundingAreaRsNO55,57,107,108 ,109,110,111,102</p>	2300	
371	<p>ಚಿನಿವಾರವಿನ್ಯಾಸ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾರಿ.ಸನಂ5</p>	<p>chinivarlayoutSurroundingAresRsNO58. 59</p>	3500	

	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ.11	WardNO11		
372	ಹರಿಜನಸಾಲಿನ ಗಲ್ಲುಪುರಿಯಾ ವಲೆಗೆ ಬೋವಿಗಲ್ಲಿಯಿಂದ ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ.ನಂ.1348ರಿಂದ1555 ರ ನೇತಾಜಿ	HarijanlaneBhovigalli,NetajiGalliT.M.CNO 1348to1555	2000	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ.12	WardNO12		
373	ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ರಿಂದ1316/15 ರವರೆಗೆ ಎಂಟಿಗಡಿಗಡಿಭಾವಿ ಮತ್ತು ಪುರಿಯಾಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ1129/1	EntagadagadiBhaviSurroundingAreatm cNo1129/1to1316/15	3000	
374	ಮಾರ್ಕೆಟ್,ಕನ್ನಡ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಒಳಬಾಡು ಶಾಲೆ,ಗ್ರಾಮೀಣ ಪುರಿಯಾ	Market,kannadaschool,grameenabankin sideArea	8000	
375	ಕಾಯಿಪಲ್ಲೆಮಾರಾಟದಅಂಗಡಿಗಳುಹಾಗೂಅದರಮುಂದಿನನಿವೇಶನಗಳುಖಾ ಸ್ನತೇಶ್ವರಮಠದಹತ್ತಿರದ ನಿವೇಶನಗಳುಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ1446,1227	Vegetablesaleshops.k.mathsurrou ndingAreat.m.cNo,1446,1227	8000	
376	ದ್ಯಾಮವ್ವನಗುಡಿರಸ್ತೆ ಒಳಬಾಡುಪುರಿಯಾಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ1225,1227 ಮಕಾಂದಾರಕಟ್ಟೆ	DymavvanagudiRoadMakanadarcom plexinsideareat.m.cNO1225,1227	8000	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ13	WadrNO13		
377	ಕುಂಬಾರಸಂದಿಮತ್ತುಕಳಸಾರವರಸಂದಿಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ1 ರಿಂದ281	kumbarsandiandkalasadasanditmcNO1T o281	2800	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ14	WardNO14		
378	ಶಿವಯೋಗಮಠ ಸಂದಿಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ1280ರಿಂದಸರಾಫಬಜಾರಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ226ಹಾಗೂ 248 ಸಂದಿ,ಗೋನಾಳ	Shivayogmathsandi,gonalsanditmcNO12 80sarafbajartmcNO226and248	3300	

379	ಸರಾಪಬಜಾರವರಿಯಾ	sarafbajaraarea	8000	
	ವಾರ್ಡನಂ15	WardNO15		
380	ಗೋನಾಳಸಂದಿ ಹುನಗುಂದವರಸಂದಿಸಿಮೆಂಟರೋಡವರಿ ಯಾಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ221 ರಿಂದ	Gonalsandi,hunagundsandi,cementro adtmcNo221to231and326	3000	
	ವಾರ್ಡನಂ16	WardNO16		
381	ನಾಶಿಯವರಟಣಿ ನಾಗಠಾಣಅವರಸಂದಿದೊಡ್ಡಚರಂಡಿವ ರೆಗೆಟಿ.ಎಮ್ ಸಿ ನಂ283ರಿಂದ284ಟಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ29/2ರಿಂದ268	NashiOni,Nagathansandi,Doddacharandi T.M.CNO283to284,T.M.CNO29/2to268	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ17	WardNO17		
382	ಹಡಪದವರಟಣಿ.ಎಮ್ ಸಿನಂ178ರಿಂದ275/2,283,292	HadapadOniTMCNO178to275/2,283,292	2800	
	ವಾರ್ಡ 18	WardNO18		
383	ಸೋತಗಲ್ಲಿಸುಣ್ಣದಬಟ್ಟೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನವರಿಯಾಟಿ.ಎಂಸಿನಂ291 ರಿಂದ336	Sotegalli,Sunnadabatti,TMCNO291to336	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ19	WardNO19		
384	ಅವಟಿಗಲ್ಲಿಗೊಲ್ಲರವರಿಯಾಅರ್ಧಭಾಗಟಿ.ಎಂಸಿನಂ193ರಿಂದ250 ರವರೆಗೆ	Avatigalli,GollarAreaTMCNO193to250	3000	

	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ20	WardNO20		
385	ಅವಟಿಗಲ್ಲಿ.ಎಂಸಿನಂ109 ರಿಂದ269 ರ ವರೆಗೆ	Avatigalli,TMCNO109to269	3000	
386	ಗೊಲ್ಲರಒಣಕುಂಡಾದವರೆಗೆ	GollarOniKunda	2250	
387	ನಾಗರಾಳವಿನ್ಯಾಸಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾರಿ.ಸನಂ84,47,49	NagaralLayoutSurroundingAreaRSNO84, 47,49	2800	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ21	WardNO21		
388	ಹಿರೇಮಠರವರ ಕೆರೆಯವರೆಗೆ.ಎಂಸಿನಂ1 ರಿಂದ118,29 ರಿಂದ50 ರವರೆಗೆ	HiremathToSannakereTMCNO1to118, 29to50	2600	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ22	WardNO22		
389	ಶಿರೋಳರಸ್ತೆ ಮಹಿಬುಬನಗರರಿ.ಸನಂ46,48,45,1,20,21, 112/2,2 ರಿಂದ8 ರವರೆಗೆ	ShirolRoad,RajeevgandhiSitesMahibubN agarRSNO46,48,45,1,20,21,112/2to 8	2600	
390	ನಾಲತವಾಡರಸ್ತೆ	NalatawadRoad	2600	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ23	WardNo23		
391	ಬನಶಂಕರಿನಗರ ವಿನಾಯಕನಗರರಿ.ಸನಂ243ರಿಂದ33 7ಹಾಗೂ168ರಿಂದ176 ರ	BanashankariNagar,VinayakNagarRSN O243to337and168to176	2800	

392	ಆಶ್ರಯಕಾಲನಿರಿ.ಸನಂ12	AshrayacolonyRSNO12	2500	
393	ಗ್ರಾಮೀಣಪೊಲೀಸ್‌ಸ್ಟೇಷನ್‌ದಿಂದ ಅಂಚೆಡ್ವರಸರ್ಕಲದವರೆಗೆಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	RuralPoliceStationtoAmbedkarCircleMa inRoadBothSide	7300	
394	ಅಂಚೆಡ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದತಾಳಿಕೋಟೆ ರಸ್ತೆಯಖಾದಿಗ್ರಾಮದಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	AmbedkarCircleTalikotaRoadKhadi gramodyogMainRoadBothSide	7300	
395	ಅಂಚೆಡ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದಬಸವೇಶ್ವರ ಸರ್ಕಲ ಬಿ.ಡಿ.ಓ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್‌ಅರ್ಬನ್‌ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಬಸ್ ಸ್ವಾಂಡದವರೆಗೆ	AmbedkarCircleBasaveshwarCircle B.D.OComplexurbanBankBusst andMainRoadBothSide	19600	
396	ಬಸವೇಶ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದಜ್ಞಾನಭಾರತಿ ಶಾಲೆಯವರೆಗೆಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	BasaveshwarCircleToGnyanaBharatis choolmainRoadBothSide	10000	
397	ಬಸವೇಶ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದಭೋಸಲೆ ಪೆಟ್ರೋಲಬಂಕಆಲಿಮೆಟ್ಟಿಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	BasaveshwarCircleToBhosalepetrolB unkAlmattimainRoadBothSide	15000	
398	ಬಸವೇಶ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದತಾಲೂಕುಆಫೀಸುಕಛೇರಿಯಮುಂಬಾಗದವರೆಗೆಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	BasaveshwarCircletoTalukOfficeMainRo adBothside	15000	
399	ತಾಲೂಕುಆಫೀಸುಕಛೇರಿಯಮುಂದಿಂದಇಂದಿರಾಸರ್ಕಲವರೆಗೆಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಯಆಜುಬಾಜು	TalukaOfficetoIndiraCircleMainRoadBothside	7300	

2023-24ನೇ ಸಾಲಿನತಾಳಿಕೋಟಿಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವಂತಹನಿವೇಶನದತುಲನಾತ್ಮಕ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯುದರಪಟ್ಟಿ

**TheRatelistof
FinalGuidelineValueofSitesWithinthelimitsofTalikotaCityMunicipalCouncilfortheyear2023-
24**

1	ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯಹೆಸರು	ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ
			Proposed	Propo
2	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ1	WardNO1	4	6
401	ಅಗರವಾಲವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸನಂ254,255,256,257	AgarawalLayoutRSNO254,255,256,257		3700.00
402	ಜೋಶಿ,ಕುಮಟಗಿ ಪಡಗಾನೂರವಿನ್ಯಾಸರಿ. ಸ.ನಂ261.262.262/15,263.291.294,295.	Joshi,Kumatagi.PadaganurLayoutRSNO261,262,262/1 5.263,291,294,295.226/3.		3700.00
404	ಆಶ್ರಯಚಲವಾದಿರಿ.ಸನಂ265,201,205,226/3	AshrayachalawadiRSNO265,201,205,226/3		2500.00
405	ಹೈಸ್ಕೂಲಕಾಲೇಜು ವಿ.ವಿ.ಸಂಘದ್ದು,	Highschool,CollegeV.V.Sangha		3700.00

406	ಸರಶೆಟ್ಟಿರೋಷನಿಶ್ಯಾ ವಿನ್ಯಾಸಗಳು ರಿ.ಸ.ನಂ654,657,658ರಿಂದ680.174,177.168	SarashettiRoshanashaLayoutRSNO654,657,658to680,174, 177,168.Hanchate Layout	4000.0 0
407	ಕೆ.ಡಿ.ಪಾಟೀಲವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸ.ನಂ280.281.282.286. 287.288.289	K.D.PatilLayoutRSNO.280,281,282,286,287,288,289	5000.0 0
408	ಖಾಸ್ಗತೇಶ್ವರನಗರರಿ.ಸ.ನಂ283.	S.K.NagarRSNO283	5000.0
409	ಸಜ್ಜನವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸ.ನಂ285	SajjanLayoutRSNO285	6500.0 0
410	ಕಪಟಕರಹಾಗೂಹೌಸಿಂಗಬೋರ್ಡ್ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾರಿ.ಸ.ನಂ284	KapatakarandHousingBoardSurroundingAre aRSNO284	5000.0 0
	ವಾರ್ಡನಂ2	WardNO2	
411	ಬಸವೇಶ್ವರಕಾಲನಿರಿ.ಸನಂ276	BasaveshwarColonyRSNO276	4000.0 0
412	ಮಿಲ್ಲತನಗರರಿ.ಸ.ನಂ394.395,396,399399/4.3 99/5.399/6.399/7ರಿ.ಸನಂ277	MillataNagarRS.NO394,395,396, 399.399/4.399/5.399/6.399/7.277	4000.0 0
413	ಪ್ರತಾಪಸಿಂಗನಗರರಿ.ಸನಂ278	PratapsingNagarRSNO278	4000.0
	ವಾರ್ಡನಂ3	WardNO3	
414	ಜನತಾಕಾಲನಿ,ಆಶ್ರಯಕಾಲನಿಧಾಯಪುಲೆ ಮತ್ತುಮಹಿಂಧ್ರಕರಹಾಗೂಪಾಟೀಲ ವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸನಂ275,403,403/1.494,402,404, 405,408	JanataColony,AshrayaColonyDhayapule ,Mahindrakar,PatilLayoutRSNO275,403,494,403/1A.40 2,404,405	3200.0 0
	ವಾರ್ಡನಂ4	WardNO4	

415	ಗಾಂಜಿಪಟ್ಟಿ, ಇಂದಿರಾನಗರಯಾಕೀನ ಮಮದಾಪೂರ 454/3.490.491.492.493.494.495.644.640.641 ವಿನ್ಯಾಸರಿ.ಸ.ನಂ274.275.	Ganjipatti, Indira Nagaryakin Mamadapur Layout RSNO274, 275,491,492,493, 494,495,644,640,641		4000.0 0
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ5	WardNO5		
416	ಸಮಗಾರಓಣಿಸಿ.ಟಿಎಸ್‌ನಂ1ರಿಂದ23	SamagarOniCtsNO1to23	3420.00	
417	2)ಕೃಷಿಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಏರಿಯಾರಿ.ಸನಂ 164ರಿಂದ172ಹಾಗೂ658,269,270,271,272	ApmcAreaRSNO164to172,RSNo658,269,270,271,272	6500	
418	3)ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್‌ನಂ5	CTSNO5	4000	
419	4)ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್‌ನಂ8ರಿಂದ11ರವರೆಗೆ	CTSNO8to11	4600	
420	5)ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್‌ನಂ 12ರಿಂದ23	CTSNO12to23	4600	
421	6)ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್‌ನಂ3ಮತ್ತುವಿಧ್ಯಾನಗರ, ಅಮೀರಚಿತ್ರಮಂದಿರದಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಆಜುಬಾಜು	CTSNO3andVidyanagar, AmirTalkiesMainRoad	6300	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ6	WardNO6		
422	ಬಾವಾಗೋಳಓಣಿಸಿ.ಟಿಎಸ್‌ನಂ24ರಿಂದ153	BavagolOniCTSNo24to153	2800	
423	ಅಂಬಾಭವಾನಿಏರಿಯಾ	AmbabhavaniArea	6000	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ7	WardNO7		
424	ಹಂಚಾಟೆಗಲ್ಲಿ, ಕತ್ತಿಗಲ್ಲಿಯವರೆಗೆಸಿ.ಟಿಎಸ್‌ನಂ154ರಿಂದ283	Hanchategalli, katti, galli, CtsNO154to283	4200	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ8	WardNO8		
425	ಬಜಾರಏರಿಯಾ ತಂಬಾಕಿಓಣಿ ಸಾಲಂಕಿಓಣಿಸಿ.ಟಿಎಸ್‌ನಂ28 3ರಿಂದ409	BajarArea, TambakeOni, SalankiOniCtsNO283to409	5000	

	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ9	WardNO9		
426	ರಂಗಾದೇವಸಾಲ, ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್‌ನಂ410ರಿಂದ689ವಿಠ ಲ ಮಂದಿರ.ಕಾಳಿಕಾ	Rangadevsal.CtsNo410to689VittalMandir,KalikaGudiM ainRoadBothSide	7200	
427	ಬಜಾರ,ಮೇತ್ರಿಗಲ್ಲಿ	Bajar,Metrigalli	5300	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ10	WardNO10		
428	ಕಟಗರಹಣಿ,ಅವಟಿಹಣಿ.ಟಿಎಸ್‌ನಂ690ರಿಂದ808	KatagarOni.AvatiOni.CtsNO690to808	4000	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ11	WardNO11		
429	ಲಾಹೋರಿಹಣಿ,ಕಟಗರಹಣಿ,ಅವಟಿಹಣಿ ನಗರೇಶ್ವರಏರಿಯ ಬಜಾರಏರಿಯಾ.ಸಿ.ಟಿ ಎಸ್	LahoriOni,katagarOni,avatiOni,Nagareshwar,BajaraAre aCtsNO809to936	4000	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ12	WardNO12		
430	ಖಾಸ್‌ಗತೇಶ್ವರಗುಡಿರಸ್ತೆಮಹಲಹಣಿ.ಟಿಎಸ್ ನಂ937ರಿಂದ1047ಹಾಗೂಮಹಾವೀರಚಿತ್ರ ಮಂದಿರದಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಏರಿಯಾ	S.K.TampleRoad,MahalOni,CtsNO937to1047andMahave erTalkiesSurroundingArea	5300	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ13	WardNO13		
431	ಯಾಶೀನಚಾಳ,ಲಾಲಶ್ಯಾಮಕಾನಅಂಬೇಡ್ಕರಗಲ್ಲಿರಜಪೂತಗ ಲ್ಲಿ.ಟಿಎಸ್‌ನಂ1048ರಿಂದ1184	Yasinchal,Lalshamakan.Ambedkargalli,RajputgalliCtsNO 1048to1184	2800	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ14	WardNO14		

432	ಅಂಬೇಡ್ಕರಓಣಿರಜಪೂತಗಲ್ಲಿ,ಮಠದವಿಠಿಯಹಾಗೂಬಿಸ್ತಿ ಗಲ್ಲಿರಸ್ತೆಗೆಬರುವಆಸ್ತಿಗಳು	AmbedkarOni,RajputgalliMathAreaBistigalli	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ15	WardNo15		
433	ಬಿಸ್ತಿಓಣಿರಜಪೂತ ಓಣಿ,ಮಚಗೇರಓಣಿಕ	BistiOniRajputOni,MachagerOni,KumbaerOni	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ16	WardNO16		
434	ಕಿಣಗಿಓಣಿ,ಉಪ್ಪಾರಓಣಿ,ಸಗರಪೇಟೆ,ಕುಲಕರ್ಣಿ ಓಣಿ	KinagiOni,UpparOni,Sagarpet,KulkarniOni	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ17	WardNO17		
435	ದೇಶಪಾಂಡೆಓಣಿನಾಗರಕಲ್ಲ,ಕುಂಬಾರಓಣಿಉಪ್ಪಾರಓಣಿ,ಕಾಮನ ಕಟ್ಟಿವಿಠಿಯಾ,ಅಪೀಲಿಓಣಿ	DeshpandeOni,Nagarakall,OniKumbarOni.UpparOni,Ka manakatteArea,ApeeliOni	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ18	WardNO18		
436	ಜಂಡೆಓಣಿ,ತಂಗಡಗಿಸಂದಿ,ತಳವಾರಓಣಿ	JandeOniTangadagisandi,TalawarOni	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ19	WardNO19		
437	ಆಸಾರಮಸೂತಿಮಾದರಓಣಿಕುಂಚಿಕೋರವರಓಣಿಗೋ ಂದಳಿಗಲ್ಲಿ ವಡ್ಡರಓಣಿ	AsarMasuti.MadarOni,KunchikorvarOni,GondaligalliWadd arOni	2800	
	ವಾರ್ಡನಂ20	WardNO20		
438	ಚೋರಗಸ್ತಿಓಣಿಕೆಂಬಾವಿಠಿಕೋಡೆಕಲ್ಲ ಗಲ್ಲಿರಸ್ತೆ	ChoragastiOni,Kembavi,Oni,Kodekallgalli	2800	

	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ21	WardNO21		
439	ಬಸವಣ್ಣದೇವರಗುಡಿ ಕಾಮನಕಟ್ಟೆ ಮುಲ್ಲಾ ಗೋಳಓಣಿಮಹಾದೇವಗುಡಿಏರಿಯಾ	BasavannaDevargudi,Kamanakatte,mullagolOni,Mahadevgudi,GoudarArea	2800	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ22	WardNO22		
440	ಒಳಕೋಟೆ	Olakoti	2800	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ23	WardNO23		
441	ಹಾಳಗೋಡೆಕೈಲಾಸಪೇಟೆ,ಡೋರಗಲ್ಲಿ ವಡ್ಡರಗಲ್ಲಿ	Halagode,Kailaspete,Dorgalli,waddaragalli	2800	
442	ವಿಜಾಪೂರಸರ್ಕಲದಿಂದಬಸ ಸ್ವಾಂಡದವರೆಗೆಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	VijapurCircletoBusStandMainRoadBothSide	24000	
443	ಬಸ್ವಾಂಡದಿಂದವಿಠಲಮಂದಿರವರೆಗೆಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	BusstandtoVittalmandirMainRoadBothSide	37000	
444	ವಿಜಾಪೂರಸರ್ಕಲದಿಂದಅಂಬೇಡ್ಕರಸರ್ಕಲದ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	VijapurCircletoAmbedkarCircleMainRoadBothSide	21000	
445	ಅಂಬೇಡ್ಕರಸರ್ಕಲದಿಂದಟಿಪ್ಪುಸುಲ್ತಾನ ನಗರಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	AmbedkarCircletoTippusultanNagarMainRoadBothSide	15000	
446	ವಿಜಾಪೂರಸರ್ಕಲದಿಂದಕೆ.ಇ.ಬಿವರೆಗೆಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜುವಿಸ್‌ಕೆಕಾಲೇಜಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ	VijapurCircletoK.E.B.MainRoadBothSide till S.k.College Main Road	28000	
447	ವಿಠಲಮಂದಿರದಿಂದಎಂ.ಜಿ.ರೋಡ್‌ಕತ್ತಿಬಜಾರದ ವರೆಗೆಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಆಜುಬಾಜು	Vittalmandir to M.G.Road till Katri Bajar Main Road Both Side.	28000	

<p style="text-align: center;">2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ನಾಲತವಾಡಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವಂತಹ ನಿವೇಶನದ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ತುಲನಾತ್ಮಕ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಮೌಲ್ಯದ ದರಪಟ್ಟಿ The Rate List of Final Guideline Value of Agricultural Lands And Site/Open Places Within Nalatawad Pattana Panchayat for the Year 2023-24</p>				
	ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು	ಗ್ರಾಮದ/ಪ್ರದೇಶ/ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ	ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ
1	2	3	4	5
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ1	Ward NO1		
449	ಜಗದೇವನಗರ ಅಶ್ರಯ 900	Jagadevanagar Ashraya 900	1500	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ2	Ward NO2		
450	ವಿನಾಯಕನಗರ ರಿ.ಸ.ನಂ 817,818,819,824,877,878,871,876,879,ಖಾಜಾಹುಸೇನ ಪ್ಲಾಟ್ ರಿ.ಸ.ನಂ 883,884,878,884,ನಂದಪ್ಪನವರ ಪ್ಲಾಟ್ ರಿ.ಸ.ನಂ 820,97,ಪತ್ತಾರ ಪ್ಲಾಟ್ 876,ಗಂಗನಗೌಡರ ಪ್ಲಾಟ್ 880,ದೇವಿಂದ್ರಪ್ಪ ಪತ್ತಾರ	Vinayak Nagar RS NO 817,818,819,824,877,878,871,876,879, Khajahusen Plot RS NO 883,884,878,884, Nandappanavar Plot RS NO 820,97 Pattar Plot RS NO 876 Ganganagoudar Plot RS NO 880 Devindrappa Pattar, Golappa Ganganagoudar RS NO 821		2500
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ3	Ward NO3		
451	ಶಿಕ್ಕಲಗಾರುಣಿಹಾಗೂ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಗುಡಿ	shikkalagar Oni, and Yallamma gudi	1500	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ4	Ward NO4		
452	ಬರಪೇಟಗಲ್ಲಿ, ಗೋಂದಳಿಯವರ ಓಣಿ 611,993,299, ಈ ಎಲ್ಲ ಪ್ಲಾಟ್‌ಗಳು	Bharapetgalli, Gondhale Oni RS NO 611,993,299,	1500	
	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ5	Ward NO5		

453	ಹರಿಜನಕೇರಿ,ಅಂಬೇಡ್ಕರನಗರ,ಗೊರಬಾಳಲ ಶ್ರಯಕಾಲೋನಿ,ಗಂಗಾಧರನಗರಲಶ್ರಯಕಾಲೆ ೋನಿ	Harijanakeri,AmbedkarNagar,GorbalAshrayacolony.GangaDharNagarAshrayaColony	1200	
454	ಖುದನಸಾಪ್ಲಾಟಗಳು96/1,ಮನಿಯಾರಪ್ಲಾಟ291, ಹುಡ್ಕೋ184,286,,ಗೋಲಪ್ಪಗಂಗನಗೌಡರ ಪ್ಲಾಟ821/ಬಿ,298,299,301,302,282,288,263,298	Kudanasa PlotsRsNO96/1ManiyarPlot291,Hudaco184,286,Golappa Ganganagoudarplot821/b,298, 299,301,302,282,288,263,298		2300
	ವಾರ್ಡನಂ6	WardNO6		
455	ನಾಡಗೌಡರಓಣಿ	NadagoudarOni	1500	
	ವಾರ್ಡನಂ7	WardNO7		
456	ಗುಡಿಓಣಿಅವತಿಓಣಿ,ನಾಡಗೌಡರಓಣಿ	Gudi Oni,AvatiOni,NadagouadarOni	1500	
	ವಾರ್ಡನಂ8	WardNO8		
457	ನೆಕಾರಪೇಟೆ	NekarPet	1500	
	ವಾರ್ಡನಂ9	WardNO9		
458	ರೆಡ್ಡೆರಪೇಟೆ	RedderPet	1500	
	ವಾರ್ಡನಂ10	WardNO10		
459	ಹಟ್ಟಿಓಣಿ	Hatti Oni	1500	
	ವಾರ್ಡನಂ11	WardNo11		
460	ದೇಶಮುಖರವರಓಣಿಕಸಬಾಓಣಿ	Deshmukha Oni,KasabaOni	1500	
	ವಾರ್ಡನಂ12	WardNO12		
461	ನಾಡದಾಳಓಣಿ	Nadadala Oni	1500	
	ವಾರ್ಡನಂ13	WardNo13		
462	ಗಂಗನಗೌಡರಓಣಿ,ಖಾಜಿಓಣಿ	GanganagoudarOni,KhajiOni	1500	

	ವಾರ್ಡ್‌ನಂ14	WardNO14		
463	ಡೇರೆದಪ್ಪಾಟ102,114,604,ಎಮ್‌ಎಸ್‌ಪಾಟೀಲರಪ್ಪಾಟ22, 23,24, ದೇವಿಂದ್ರಪ್ಪ ಪತ್ತಾರ ಪ್ಲಾಟ 900,98,96,97, ಮಲ್ಲಪ್ಪಮಸ್ತಿ 7,7ಅ,8,9,10, 12,95,101,102,ಸಿದ್ದಿಂಗಪ್ಪಕಸಬೇಗೌಡರಪ್ಪಾಟ827, ಗುರುಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮಸ್ತಿಪ್ಲಾಟ 879,880,ಹಾದಿಮನಿಯವರಪ್ಪಾಟ,ಅಬ್ದುಲರ ಹೆಮಾನಸಾಬಕಸ್ತಾಬಇವರಪ್ಪಾಟಗಳು	DeredPlot102,114,604,M.S.PatilPlot22,23,24 Devindrappa pattarPlot900,98,96,97,Mallappa Maski plot7,7a,8,9,10,12,95,101,102 Siddalingappa Kasabegoudarplot827,GugusiddappaMaski plot879,880.Hadimaniplot,Abdulrhemanasabkasab plots		2500
464	ಅಂಬೇಡ್ಕರಸರ್ಕಲದಿಂದಗಣಪತಿಚೌಕದವರೆಗೆ(ಬಲಭಾಗ)ಹಾಗೂಎಡಭಾಗ	AmbedkarCircle toGanapatiChoukBoth Side		3000
465	ಗಣಪತಿಚೌಕದಿಂದಪೊಲೀಸ್‌ಠೇಟಪೊಲೀಸ್‌ಠವರೆಗೆ(ಎಡಭಾಗ)ಹಾಗೂಬಲಭಾಗ	GanapatiChoukto PoliceoutpostBothSide		3000
466	ಗಣಪತಿಚೌಕದಿಂದಬಸವೇಶ್ವರಸರ್ಕಲದವರೆಗಿನ ವಿವರ(ಎಡಭಾಗ)ಹಾಗೂಬಲಭಾಗ	GanapatiChouktoBasaveshwarCircleBoth Side		3000
467	ಬಸವೇಶ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದವೀರೇಶ್ವರ ಸರ್ಕಲದವರೆಗೆ(ಎಡಭಾಗ)ಹಾಗೂಬಲಭಾಗ	BasaveshwarCirclettoVeereshwarCircleBothSide		3000
468	ವೀರೇಶ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದಪೆಟ್ರೋಲ ಬಂಕದವರೆಗೆ(ಬಲಭಾಗ)ಎಡಭಾಗ	VeereshwarCirclettoPetrolBunkBothSide		3000
469	ವೀರೇಶ್ವರಸರ್ಕಲದಿಂದಎ.ಪಿಎಂಸಿವರೆಗೆ(ಬಲಭಾಗ) ಹಾಗೂಎಡಭಾಗ	VeereshwarCirclettoAPMCBothSide		3000